
kb. 88cm

18 részes  
6 személyes

többféle szín

kb. 140/200, 70/90cm

100% poliészter 
cipzárral

29.990,-Ft

Dohányzóasztal, 
kb. 120/65/42cm
(13040005/02-03)

Készlet erejéig!

távirányítóval

Hálószobaprogram „Oxford“, alpesi fehér, Planken tölgy dekor, 
Ruhásszekrény, 4 ajtós, középső 2 ajtó tükörrel, 2 belső polccal és 
2 ruhaakasztó rúddal, Szé/Ma/Mé: kb. 180/210/58cm 119.900,- 
Futon ágykeret, matrac, ágyrács nélkül, fekvőfelület: kb. 180/200cm 77.990,- 
Éjjeliszekrény szett, 2db, 1 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 58/41/42cm, 
1db 14995Ft 29.990,- 
Komód, 6 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 98/103/42cm 59.990,- 
(17870183/01-04,99)

119.900,-Ft

Ruhásszekrény

eredeti ár 145.900,-** Ft

!

9.990,-Ft
-54%

LED-mennyezeti 

lámpa

(81810418/01-02)

eredeti ár 

21.990,-** Ft

7.990,-Ft

-33%
Étkészlet

(62400004/01-04)

eredeti ár 

11.990,-** Ft

77.990,-Ft

-22%
Ágykeret

eredeti ár 

99.990,-** Ft

1x24W SMD-LED-del 
1700Lumen 
kb. 43,5/43,5/6,5cm 
energiaosztály: A+1)

699,-Ft

-45%
LED-fényforrás

(35390023)

eredeti ár 

1.290,-** Ft

1.790,-Ft -45%

Ágyneműhuzat-

garnitúra

(89400188/01)

eredeti ár 

3.290,-** Ft

11W, E27, 806Lumen 
energiaosztály: A+1)

3.456,-Ft

Összecsukható 
fellépő
(46540012)

eredeti ár 4.990,-** Ft

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 64 oldalon.

Mi már 
leszüreteltük 
az árakat! 
(Amelyek most több, mint 
1 hónapig érvényesek!)

Az ajánlatok 2018.09.27 - 2018.10.31-ig érvényesek
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU10-8-a     02

Bögre „Lacey“, porcelán, virág minta, 
kb. 8,5/10,3cm, pink vagy szürke 599,- 
Müzlis tál, kb. 14cm, kb. 600ml 599,- 
Desszertes tányér, kb. 20cm 599,- 
(71360219/01-03;0285/01-03)

4|

Gyertyatartó „Ilona“, fa, kb. 80/20/11cm, 
4 gyertyához, fehér 3.990,- (48854036)

9|
Falióra „Ivy“, műanyag/üveg, 
átm. kb. 45,5cm, fekete/fehér 3.990,- 
(46282201)

3|

Lepkeorchidea „Sissi“, műanyag, kb. 87cm, 
többféle 1.790,- (42970662/01-04)

10|

Ékszeres doboz „Julie“, fa, 
kb. 25/17/15cm, fehér 2.990,- (60840021)

1|

2.990,-Ft

1 | Ékszeres doboz

eredeti ár 4.990,-** Ft

kb. 25/17/15cm

Díszpárna „Susan“, 100% pamut, cipzárral, 
kb. 60/60cm, többféle szín 3.790,- 
(41060001/01-07)

2|

Díszpárna „Round“, 100% poliészter, 
átm.: kb. 38cm, kétféle szín 2.990,- 
(88290010/01-02)

7|

Ülőpárna „Aline“, huzat: 100% pamut, 
kb. 55/35cm, többféle szín 9.990,- 
(86440094/01,06-09)

8|

huzat: 100% pamut 
töltet: szilikongolyó 
többféle szín

Ágyneműhuzat-garnitúra „Evelin“, 
100% pamut-szatén, cipzárral, kb. 140/200, 
70/90cm, kétféle szín 5.990,- (53970031/01-02)

6|

599,-Ft

4 | Bögre

eredeti ár 999,-** Ft

2.990,-Ft

7 | Díszpárna

eredeti ár 4.290,-** Ft

9.990,-Ft

-37%
8 | Ülőpárna 

kb. 55/35cm

eredeti ár 

15.990,-** Ft

5.990,-Ft -36%

6 | Ágyneműhuzat-

garnitúra

eredeti ár 

9.490,-** Ft

3.790,-Ft

-30%
2 | Díszpárna

eredeti ár 

5.490,-** Ft

3.990,-Ft
-20%

9 | Gyertyatartó

eredeti ár 

4.990,-** Ft

Díszpárna „Shaun“, huzat: 100% birkaszőr, 
kb. 40/40cm, többféle szín 6.990,- 
(78210045/01-03)

5|

6.990,-Ft

5 | Díszpárna

eredeti ár 8.990,-** Ft

3.990,-Ft

3 | Falióra

eredeti ár 

5.990,-** Ft

-33%

1.990,-Ft

11 | Díszpárna

eredeti ár 3.290,-** Ft

1.790,-Ft

10 | Művirág
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

03     VHU10-8-a

Vizespohár „St. Remy“, mintás üveg, 
kb. 8,1/9,8cm, kb. 300ml 599,- (80990007/01-02)
Boros pohár, kb. 8,5/15cm, 240ml 699,- 
(80990008/01-02)
Tál, Átm/Ma: kb. 13/7,7cm, kerek 699,- 
(80990020/01-02)
Üvegkancsó, kb. 12-18/22,8cm, 
1375ml 2.490,- (80990010/01-02)

13|

599,-Ft
13 | Vizespohár

eredeti ár 799,-** Ft

2.490,-Ft

13 | Üvegkancsó

eredeti ár 2.990,-** Ft

Dekor betűk „Carpe Diem“, lakkozott fa, 
falra tehető, kb. 50/15/1,2cm, fehér 1.490,- 
„Love“ kb. 40/30/1,2cm 1.490,- 
„Home“ kb. 56/24/1,2cm 1.490,- 
(31550009/01-03)

16|

Ruháskosár „Tobi I“, vízijácintból, 
kb. 36/50/26cm, belső béléssel, natúr 
szín/fehér 5.990,- kb. 44/32/58cm 8.990,- 
(81270058/01-02)

15|Díszpárna“ Lovely“, 100% pamut, cipzárral, 
kb. 45/45cm, kétféle szín 1.990,- 
(46920066/01-02)

11|

Sarokgarnitúra „Opal“, szürke szövet 
huzat, tölgyfa lábak, Nosag-rugózattal, 
ágyfunkcióval, ágyneműtartóval, 
fekvőfelülete: kb. 130/230cm, 
Szé/Ma/Mé: kb. 280/92/178cm 219.900,- 
Díszpárna, rózsaszín, kb. 40/40/10cm 3.190,- 
(15740007/01-02,99)

12|

ágyneműtartóvalágyfukcióval praktikus tartóval

!

5.990,-Ft

15 | Ruháskosár

eredeti ár 6.990,-** Ft

-tól

219.900,-Ft

12 | Sarokgarnitúra

többféle felirat

többféle szín

-tól

Díszpárna „Sandra“, 100% pamut, cipzárral, 
kb. 45/45cm, többféle szín 2.990,- 
(88290007/01-04)

14|

1.490,-Ft

16 | Dekor betűk

eredeti ár 2.490,-** Ft

2.990,-Ft

-40%
14 | Díszpárna

eredeti 

ár 4.990,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU10-8-a     04

Képkeret „Stella“, fa/üveg, 
kb. 44,5/30,7/3cm, natúr  1.990,- 
kb. 57,5/44/3cm 3.990,- (36920018/01-02)

7|

1.990,-Ft

7 | Képkeret

eredeti ár 2.990,-** Ft

Falióra „Agnes“, műanyag, átm.: kb. 30cm, 
fehér/natúr 1.990,- (03350018)

8|

1.990,-Ft

8 | Falióra

eredeti ár 3.290,-** Ft

Felfüggeszthető kaspó „Blomma“, kerámia, 
akasztós, kb. 17/12/13cm, fehér 1.990,- 
(83980074)

2|

799,-Ft

11 | Bambusz edények

Lámpaernyő „Blomma“, ajánlott izzó, 1x60W 
E27, állítható, fém/textil, 
kb. 16,5-20/15,6cm, kétféle szín 1.990,- 
(82270675/01-02)

4|

Lámpaernyő „Agnes“,  ajánlott izzó, 
1x60W E27, állítható, fém/textil, 
kb. 16,5-20/15,6cm, kétféle szín 1.990,- 
(82270676/01-02)

4|

Puha takaró „Fluffy“, 100% poliészter, 
kb. 130/180cm, többféle szín 3.490,- 
(76960239/01-04)
Díszpárna „Sandra“, 100% pamut, cipzárral,
kb. 45/45cm, többféle szín 2.990,- 
(88290007/01-04)

3|

1.190,-Ft

12 | Polár pléd

MIA
Trend
ajánlatai

4.990,-Ft
-47%

9 | Készfüggöny

eredeti ár 

9.490,-** Ft

-tól

1.990,-Ft

-20%

4 | Lámpaernyő

eredeti ár 

2.490,-** Ft

-tól

1.990,-Ft -39%

2 | Felfüggeszt-

hető kaspó

eredeti ár 

3.290,-** Ft

többféle

kétféle méret

Bögre „Aneta“, porcelán, 
Átm/Ma: kb. 9,1/9,9cm, 
fehér vagy kék 699,- (71420046/01-02)
Müzlis tál, Átm/Ma: kb. 15/8cm 699,- 
(71420047/01-02)
Desszertes tányér, kb. 20,8cm 699,- 
(71420051/01-02)

Lapostányér, kb. 28cm 1.090,- (71420052/01-02)

6|

699,-Ft

6 | Porcelán 
edények

eredeti ár 999,-** Ft

Doboz tetővel „Cosima“, fém/bambusz 
tetővel, légmentesen zár, 
kb. 11/11/14cm, szürke 2.490,- 
kb. 11,5/11,5/19cm 2.490,- 
kb. 14/14/16cm 2.990,- 
kb. 14/14/16cm 2.990,- 
Teás doboz, kb. 20/8,5/8,5cm 2.990,- 
Doboz tetővel,  kb. 11/11/28cm 4.290,- 
kb. 18/15,5/23cm 4.990,- 
Kenyeres doboz, kb. 33/18/24cm 9.490,- 
(47570049/01,05,02-03,06,08,07,04)

5|

2.490,-Ft

5 | Doboz tetővel

Fűcsomó „Jimmy“, műanyag, cserépben, 
kb. 37cm, többféle 1.290,- (42970827)

1|

1.290,-Ft

1 | Fűcsomó

eredeti ár 1.990,-** Ft

-tól

-tól

11.990,-Ft

10 | Szőnyeg

3.490,-Ft

3 | Puha takaró

eredeti ár 6.490,-** Ft

2.990,-Ft

3 | Díszpárna

eredeti ár 4.990,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

05     VHU10-8-a

Kosár „Paula“, fém, rácsos, fülekkel, 
kb. 29,5/30,5cm, fekete 1.990,- 
kb. 35/36,5cm 2.990,- (06091251/01-02)

14|

Kaspó „Kiara“, fém, álló, 
kb. 20,8/55,5cm, fekete 4.990,- 
kb. 25,5/80,5cm 5.990,- (66410066/01-02)

16|
Bögre „Agnes“, bambusz, mosogatógépben 
is mosható, kb. 9/13cm, kétféle minta 799,- 
Tál, kb. 14,5cm 799,- 
Desszertes tányér, kb. 20cm 799,- 
Lapostányér, kb. 25cm 999,- 
Szervírozó tálca, kb. 36,5/26,7/1,8cm 1.590,- 
Tál, kb. 25cm 1.990,- 
Tárolódoboz, kb. 10,3/10,5cm 1.990,- 

11|

Tárolódoboz, kb. 10,3/15cm 2.290,- 
Szervírozó tálca, kb. 46/32/2,1cm 2.290,- 
Tárolódoboz, kb. 10,5/19cm 2.490,- 
Kancsó, kb. 17/12/23cm 3.290,- 
Salátástál, kb. 24,5cm 4.990,- 
Kenyeres doboz, kb. 35,5/20/14cm 4.990,- 
(47570048/01,05,07,06,13,04,10,09,12,08,02-03,11)

11|

Dekorváza „Dotty“, kerámia, 
Átm/Ma: kb. 15,5/18,5cm, kék 2.490,- 
Átm/Ma: kb. 14/26cm, fehér 3.490,- 
(83980069/01-02)

15|

Díszpárna „Irene“, 100% pamut, 
kb. 45x45cm, többféle szín 1.990,- 
(34620006/01-03)

17|

1.990,-Ft

17 | Díszpárna

eredeti ár 2.490,-** Ft

Készfüggöny „Viola“, 100% poliészter, 
bújtatóval, kb. 135/245cm, 
kétféle szín 4.990,- (49870003/01-02)

9|

Polár pléd „Trendix“, 100% poliészter, 
kb. 130/180cm, többféle szín 1.190,- 
(78090014/01,15,28-29)

12|

Szőnyeg „Sevillia“, 100% polipropilén, 
kb. 80/150cm, többféle szín 11.990,- 
(44710014/01-04)

10|

Sarokgarnitúra „Flaming“, barna szövet 
huzat, 3 db fejtámasszal, ágyneműtartóval, 
szögletes, fa lábakkal, ágyfunkcióval, 
fekvőfelülete: kb. 124/215cm, sarokmérete: 
kb. 274/160cm 269.900,- (05530054/01,99)

13|

MIA
Trend
ajánlatai

-tól
-tól

269.900,-Ft

13 | Sarokgarnitúra

1.990,-Ft

14 | Kosár

eredeti ár 2.490,-** Ft

2.490,-Ft

15 | Dekorváza

eredeti ár 3.290,-** Ft

ÚJ!

4.990,-Ft

-23%
16 | Kaspó

eredeti ár 

6.490,-** Ft

-tól
ágyneműtartóval ágyfunkcióval
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU10-8-a     06

Sarokgarnitúra „Xenia“, antracitszürke 
és szürke szövet kombinációban, 
ágyfunkcióval, és ágyneműtartóval, 
valódi hátfallal, hullámrugózattal, 
fekvőfelület: kb. 130/195cm, sarokmérete: 
kb. 230/71-83/152cm, mindkét állásba 
szerelhető 119.900,- (23000112/01,99)

1|

ágyneműtartóvalágyfunkcióval

119.900,-Ft

1 | Sarokgarnitúra

eredeti ár 169.900,-** Ft

Fotel „Bea“, sötétszürke, világoskék, szürke 
vagy zöld szövet huzat, az ülés poliéterhab 
kárpitozással, fa lábak, Szé/Ma/Mé: 
kb. 75/77/66cm 35.990,- (18770236/01-04,99)

4|

Fotel „Viborg“, zöld szövet huzattal, 
steppelt támlával, tömörfa lábakkal, 
Nosag rugózattal, ülésmagasság: kb. 48cm, 
Szé/Ma/Mé: kb. 91/104/80cm 54.990,- 
Ülőke, zöld szövet, tömörfa lábakkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 58/48/40cm 19.990,- 
(21330056/01,05,99)

5|

19.990,-Ft

5 | Ülőke

eredeti ár 24.990,-** Ft

Relax fotel „Venice“, fehér bőr hatású textil 
huzattal, állítható háttámlával, lábtartóval, 
max. terhelhetőség: kb. 120kg, Szé/Ma/Mé: 
kb. 75/88-100/84-111cm 54.990,- (01810015/01)

6|

állítható háttámla

54.990,-Ft

6 | Relax fotel

eredeti ár 69.990,-** Ft

lábtartóval

!

Relax fotel „Johnsy“, szürke textil huzat, 
felállást segítő funkcióval, dönthető, 
praktikus oldalzsebbel, Szé/Ma/Mé: 
kb. 73/110/94cm 99.990,- (26740038/01)

7|

felállást segítő funkcióval dönthető

Sarokgarnitúra „Moderato“, petrol színű 
mikroszálas szövet huzattal, 1db kék 
párnával, fekete lábakkal, ágyfunkcióval, 
ágyneműtartóval, fekvőfelülete:
kb. 134/200cm, Szé/Ma/Mé: 
kb. 222/86/134cm 149.900,- (27030029/01,99)

2|

ágyfunkcióval ágyneműtartóval

!

Sarokgarnitúra „Milky Way“, fehér bőr 
hatású huzattal, ülőrész és párnák 
Magma szürke kivitelben, ágyfunkcióval, 
ágyneműtartóval, fekvőfelülete: 
kb. 150/250cm, sarokméret: 
kb. 310/80/211cm, balos és jobbos állásba 
is szerelhető 189.900,- (05530010/01,99)

3|

ágyneműtartóvalágyfunkcióval

balos és jobbos 
állásba is szerelhető

Sarokgarnitúra „Porto“, U-forma, bézs 
szövet huzattal, króm színű lábakkal, 
ágyfunkcióval, fekvőfelülete: 
kb. 125/290cm, 4x állítható fejtámasszal, 
karfafunkcióval, sarokméret: 
kb. 226/368/189cm 259.900,- 
(29090022/59-60,99)

10|

Sarokgarnitúra „Sector“, szürke szövet 
huzattal, bézs díszszegéllyel, 3db hát- és 
2db kisebb párnával, ágyneműtartóval, 
ágyfunkcióval, fekvőfelülete: 
kb. 193/129cm, sarokmérete: 
kb. 248/150cm 179.900,- (29610012/01)

8|

Sarokgarnitúra „Stella“, U-forma, szürke bőr 
hatású korpusz és karfák, világosszürke 
szövet ülés és hátpárnák, ágyfunkcióval, 
ágyneműtartóval, kb. 250/322/180cm 
189.900,- (27680080/11,99)

9|

54.990,-Ft

-15%
5 | Fotel

eredeti ár 

64.990,-** Ft 99.990,-Ft

-23%
7 | Relax fotel

eredeti ár 

129.900,-** Ft

189.900,-Ft

-13%3 | Sarok-

garnitúra

eredeti ár 

219.900,-** Ft

ÚJ!149.900,-Ft

2 | Sarokgarnitúra

35.990,-Ft

Best Price4 | Fotel
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

07     VHU10-8-a

Sarokgarnitúra „Stella“, U-forma, szürke bőr 
hatású korpusz és karfák, világosszürke 
szövet ülés és hátpárnák, ágyfunkcióval, 
ágyneműtartóval, kb. 250/322/180cm 189.900,- 
(27680080/11,99)

9|

ágyfunkcióvalágyneműtartóval

ágyfunkcióvalkarfafunkcióval

ágyfunkcióvalágyneműtartóval

259.900,-Ft

-13%
10 | Sarok-

garnitúra

eredeti ár 

299.900,-** Ft

189.900,-Ft

-24%9 | Sarok-

garnitúra

eredeti ár 

249.900,-** Ft

%

ÚJ!

Leszüreteltük 

az árakat!
Érvényes: 2018.09.27-10.31.179.900,-Ft

8 | Sarokgarnitúra
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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Sarokgarnitúra „Heaven Style“, jégkék szövet 
huzat, 2 kisebb, (kb. 75/42cm) és 1 nagyobb 
(kb. 85/42cm) párnával, fekete műanyag 
lábakkal, ágyfunkcióval, fekvőfelület: 
kb. 140/235cm, sarokmérete: 
kb. 282/221cm, valódi hátfal 349.900,- 
(06960062/01,99)
Kétüléses kanapé „Nordis Chic“, olivazöld 
szövet huzattal és Nosag-rugózattal, dióra 
pácolt tömör bükkfa lábakkal, 
ülésmagasság: kb. 42cm,  Szé/Ma/Mé: 
kb. 206/77/91cm 199.900,- (06960063/01,99)

5|

Sarokgarnitúra „Monaco“, acélkék, poliészter 
huzattal, nagyméretű ágyneműtartóval, 
ágyfunkcióval, fekvőfelülete: 
kb. 125/197cm, valódi hátfallal, 
sarokmérete: kb. 261/205cm 329.900,- 
Fejtámasz, Monaco sarokgarnitúrához, 
Szé/Ma/Mé: kb. 54/20/14cm 27.990,- 
(25270286/01-02,99)

6|

Sarokgarnitúra „Smart“, szürke szövet huzat, 
karfába épített ülőkével, ágyneműtartóval, 
ágyfunkcióval, fekvőfelülete: 
kb. 135/223cm, Szé/Ma/Mé: 
kb. 167-275/85/91cm, 219.900,- 
Fejtámasz, tetszőlegesen elhelyezhető 
a Smart sarokgarnitúrán 8.990,- 
(23070128/01,03,99)

1|219.900,-Ft

1 | Sarokgarnitúra

praktikus karfába 
épített ülőkével

ágyneműtartóvalágyfunkcióval

! Sarokgarnitúra „Pure“, mentazöld és szürke 
szövet kombinációban, 5 nagyobb és 
2 kisebb párnával, ágyneműtartóval, 
ágyfunkcióval, fekvőfelülete:
kb. 129/234cm, Szé/Ma/Mé: 
kb. 293/100/107cm 279.900,- (23070052/01,99)

2|

ágyfunkcióval és ágyneműtartóval

!

Sarokgarnitúra „Lyon“, szürke szövet 
huzattal, kék díszszegéllyel, állítható 
karfával, ágyfunkcióval, fekvőfelülete:, 
kb. 214/125cm, sarokmérete: 
kb. 295/211cm, valódi hátfallal 349.900,- 
TV-fotel, forgótalppal, relax funkcióval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 76/114/94cm 129.900,- 
(25270151/12-13,99)

7|

Megakanapé „Chart“, modern megjelenés, 
nagy ülőfelület, türkizkék zsenília huzattal, 
hullámrugós kárpitozással, 2db párnával, 
Szé/Ma/Mé: kb. 270/80/120cm 199.900,- 
Fotel, újságtartóval, fa lábakkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 97/106/91cm 99.990,- 
(18770348/01-02,99)

4|

199.900,-Ft

4 | Megakanapé

eredeti ár 249.900,-** Ft

!

Mega kanapé „Camarena“, barna antik 
kinézetű, bőr hatású textil korpusszal 
és barna szövet ülésrésszel, 6 mintás 
hátpárnával és 2 díszpárnával, rendkívül 
igényes kidolgozás, hullámrugós, kényelmes 
üléskomfort, sötétbarna fa lábakkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 270/85/109cm 239.900,- 
(18770285/01,99)

3|

239.900,-Ft

3 | Mega kanapé

eredeti ár 279.900,-** Ft

!

99.990,-Ft

-16%
4 | Fotel

eredeti ár 

119.900,-** Ft

279.900,-Ft

2 | Sarokgarnitúra

ÚJ!

ÚJ!
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

09     VHU10-8-a

349.900,-Ft

5 | Sarokgarnitúra

eredeti ár 429.900,-** Ft

ágyfunkcióval

!

329.900,-Ft

6 | Sarokgarnitúra

349.900,-Ft

7 | Sarokgarnitúra

!

199.900,-Ft

-20%
5 | Kétüléses 

kanapé

eredeti ár 

249.900,-** Ft

ÚJ!

ÚJ!

ágyfunkcióvalrelax funkcióval

ágyneműtartóval ágyfunkcióval
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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Mega kanapé „Macaron“, fehér bőrhatású szövet karfák és támla, 
szürke szövet ülőfelület és 3db nagyobb párna, 3db türkiz díszpárna, 
fekete lábak, Szé/Ma/Mé: kb. 233/80/142cm 211.111,- (05520409/01,99)

1|

Kanapéágy „Cloud“ szürke színű steppelt huzattal, fehér bőrhatású 
textil korpusszal, 2db párnával, fém lábakkal, ágyfunkcióval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 196/92/98cm, sötétkék és fekete-fehér színben is 
kapható 74.990,- (03170024/05,03,06)

2|

ágyfunkcióval

Kanapéágy „Florenz“, világoskék ülőfelület és nagypárnák, halvány 
rózsaszín kispárnákkal, ágyfunkcióval és ágyneműtartóval, 
fekvőfelület: kb. 149/194cm, Szé/Ma/Mé: kb. 258/95/93cm 129.900,- 
(21330069/11,99)

5|

129.900,-Ft

5 | Kanapéágy

eredeti ár 149.900,-** Ft

Kanapéágy „Mitu“, világosbarna szövet huzat, sötétbarna szegéllyel, 
rugós kárpitozással, ágyneműtartóval, ágyfunkcióval, fekvőfelülete: 
kb. 150/196cm, Szé/Ma/Mé: kb. 202/80/91cm 109.900,- 
(23000096/05,99)

4|

ágyfunkcióvalágyneműtartóval

109.900,-Ft

4 | Kanapéágy

Kanapéágy „München“, bézs, szürke vagy zöld szövet, 
világos kontrasztvarrással, ágyfunkcióval, ágyneműtartóval, 
fekvőfelület: kb. 140/202cm, Nosag-rugózattal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 202/88/84cm 84.990,- (07250005/02,01,03)

3|

ágyfunkcióvalágyneműtartóval

74.990,-Ft

Best Price
2 | Kanapéágy

Sarokgarnitúra „Tango“, bézs szövet huzattal, 3 hátpárnával, 
komfortos rugós kárpitozással, ágyfunkcióval és ágyneműtartóval, 
fekvőfelülete: kb. 250/152cm, sarokmérete: kb. 176/285cm, 
Szé/Ma/Mé: kb. 285/86/176cm, jobbos és balos garnitúraként is 
szerelhető 149.900,- (27030043/01,99)

6|

84.990,-Ft

-15%
3 | Kanapéágy

eredeti ár 

99.990,-** Ft

211.111,-Ft

1 | Mega kanapé

ÚJ!
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

11     VHU10-8-a

ágyfunkcióágyneműtartó

Háromüléses kanapé „U094“, barna színű, minőségi, 
valódi bőr bevonattal, kontrasztvarrással, 
Szé/Ma/Mé: kb., 234/96/102cm 319.900,- 
Kétüléses kanapé, Szé/Ma/Mé: kb. 174/96/102cm 249.900,- 
Fotel, Szé/Ma/Mé: kb. 116/96/102cm 169.900,- (03060026/04-06,99)

9|

valódi bőr

Sarokgarnitúra „Bravo“, valódi bőr, bézs kivitelben, Nosag-rugózattal, 
ágyneműtartóval, ágyfunkcióval, szövetpótlós hátfallal, 
3x fejtámasszal, sarokmérete: kb. 270/220cm, 
krómozott fém lábak 379.900,- 
Ülőke, Szé/Ma/Mé: kb. 98/45/72cm 109.900,- (05520091/11-12,99)

7|

ágyfunkcióval ágyneműtartóval

379.900,-Ft

7 | Sarokgarnitúra

valódi bőr

Sarokgarnitúra „U169“, minőségi valódi bőr huzattal, szürke színben, 
krómszínű fém lábakkal, sarokméret: kb. 296/233cm 549.900,- 
(03060025/01,99)

10|

549.900,-Ft

10 | Sarokgarnitúra

eredeti ár 649.900,-** Ft

valódi bőr !

149.900,-Ft

-25%6 | Sarok-

garnitúra

eredeti ár 

199.900,-** FtLeszüreteltük 

az árakat!
Érvényes: 2018.09.27-10.31.

Sarokgarnitúra „William“, valódi bőr, szürke színű kivitelben, 
valódi hátfallal, ágyneműtartóval és ágyfunkcióval, fekvőfelülete: 
kb. 183/123cm, sarokmérete: kb. 268/216cm 449.900,- 
Ülőke, William sarokgarnitúrához, kb. 86/86cm 79.990,- 
(05520151/04-05,99)

8|

449.900,-Ft

8 | Sarokgarnitúra

valódi bőr

!

ágyfunkcióval és 
ágyneműtartóval

ÚJ
SZÍN!

319.900,-Ft

9 | Háromüléses 
kanapé

eredeti ár 379.900,-** Ft

169.900,-Ft

9 | Fotel

eredeti ár 199.900,-** Ft!
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 64 oldalon.
VHU10-8-a     12

Nappali és étkező program „Industry“, tömör 
mangófa kivitelben, antik hatású, elemei: 
Vitrin, 1 ajtós, mindkét oldalra szerelhető, 
Szé/Ma/Mé: kb. 67/180/42cm 119.900,- 
Félmagas szekrény, 2 ajtós, 3 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 95/147/47cm 139.900,- 
Tálaló, 3 ajtós, 3 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 130/86/42cm 119.900,- 
Vitrin, 2 üvegajtós, 2 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 100/180/42cm 159.900,- 
Polc, 2 fiókkal, 2 polclappal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 67/180/42cm 124.900,- 
Térelválasztó, 8 tárolóval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 94/180/35cm 119.900,- 
TV-elem, 2 fiókkal, 2 polclappal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 150/50/55cm 99.990,- 
Falipolc, Szé/Ma/Mé: kb. 100/20/25cm 
19.990,- (23620036/01-07,13)

4|

Nappali program „Tiziano“, fényes bézs és 
antik tölgy dekor kombinációban, elemei: 
Komód, 2 ajtóval és 4 tárolórésszel, 
LED-világítással, Szé/Ma/Mé: 
kb. 133/91/43cm 64.990,- 
Tálalószekrény, 3 ajtóval és 6 tárolórésszel, 
LED-világítással, Szé/Ma/Mé: 
kb. 193/91/43cm 87.990,- 
Vitrin, 2 üvegajtóval és 4 polccal, 
LED-világítással, Szé/Ma/Mé: 
kb. 134/155/43cm 109.900,- 
Vitrin, 1 üvegajtóval és 6 polccal, 
LED-világítással, Szé/Ma/Mé: 
kb. 74/203/43cm 74.990,- 
TV-elem, 2 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 143,7/49,8/54,2cm 44.990,- 
TV-elem, 3 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 193,6/49,8/54,2cm 59.990,- 
Falipolc, Szé/Ma/Mé: 
kb. 143,8/23,5/25cm 12.990,- 
Falipolc, Szé/Ma/Mé: 
kb. 193,8/23,5/25cm 15.990,- 
Dohányzóasztal, 1 nyitott tárolórésszel, 
Szé/Ma/Mé: kb. 110/45/60cm 23.990,- 
Étkezőasztal, kihúzható, Szé/Ma/Mé: 
kb. 160-200/76,6/90cm 44.990,- 
(06870196/01-02,04-14)
Energiaosztály: A++1)

5|

Vitrinkombináció „Viva 21“, Sonoma tölgy és 
fehér dekor kivitelben, Szé/Ma/Mé: 
kb. 218/190/42cm 39.990,- (26470051/01)

1|

Vitrinkombináció „Jao“, fenyő dekor és 
sötét beton dekor kombinációban, 4-részes, 
elemei: 1db falipolc, 1db TV-elem 2 lenyíló 
ajtóval, 1db faliszekrény 1 üvegajtóval, 
1db polcos elem 1 ajtóval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 298-318/196/41cm 64.990,- (06870302/01)

2|

64.990,-Ft

2 | Vitrinkombináció

Vitrinkombináció „Woods 3“, vadtölgy 
dekor és fehér kombinációban, LED-
világítással, elemei: 2db fali szekrény, 
2db TV-elem és 1db falipolc, Szé/Ma/Mé: 
kb. 290/195/45cm, energiaosztály: A++1) 
109.900,- (11070068/01)

3|

!

39.990,-Ft

Best Price1 | Vitrin-

kombináció

Leszüreteltük 

az árakat!
Érvényes: 2018.09.27-10.31.

109.900,-Ft

3 | Vitrin-

kombináció

LED-világítással
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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Tömörfa program 
Szimbolikus fotó

19.990,-Ft

4 | Falipolc

44.990,-Ft

5 | TV-elem

74.990,-Ft

5 | Vitrin

124.900,-Ft

4 | Polc

139.900,-Ft

4 | Félmagas 

szekrény

Leszüreteltük 

Érvényes: 2018.09.27-10.31.

109.900,-Ft

5 | Vitrin
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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Dohányzóasztal „Daytona“, krómozott fém 
vázzal, átlátszó üveg asztallappal, fekete 
üveg polclappal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 100/45/60cm 9.990,- (19730006/01)

3|

Dohányzóasztal „Ben“, betonhatású, fehér, 
Wotan tölgy dekor, asztallapja 360°-ban 
forgatható, 1 nyitott tárolórésszel, 
Szé/Ma/Mé: kb. 78/34/78cm 27.990,- 
(16060110/01-03)

4|

Dohányzóasztal „Bergamo“, fehér/Wotan 
tölgy dekor, átlátszó üveg tárolórésszel, 
Szé/Ma/Mé: kb. 110/44/70cm 46.990,- 
(13750033/01-02)
Wotan tölgy dekor, liftfunkciós 
magasságállítás, Szé/Ma/Mé: 
kb. 110/50-68/70cm 69.990,- (13750021/01)

6|

46.990,-Ft

6 | Dohányzóasztal

Kisasztal „Maleta“, lakkozott fekete vagy 
türkiz színben, koffer design, praktikus 
tárolóval, max. terhelhetőség: kb. 5kg, 
Szé/Ma/Mé: kb. 44/35/40cm 6.990,- 
(31690117/01-02)

2|

Médiaállvány „Sabina“, magasfényű fehér 
vagy fekete dekor, krómozott fém csővázzal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 130/45/40cm 24.990,- 
(10870296/01,04)

7|

24.990,-Ft

7 | Médiaállvány

eredeti ár 29.990,-** Ft

! !
99.990,-Ft

9 | Médiaállvány

!

Kisasztal, natúr teak fa, egyedi forma, 
Szé/Ma/Mé: kb. 40/45/40cm 32.990,- 
(73260119/01)

5|

!

49.990,-Ft

-20%
8 | TV-elem

eredeti ár 

62.990,-** Ft

6.990,-Ft

-41%
2 | Kisasztal

eredeti ár 

11.990,-** Ft

32.990,-Ft

5 | Kisasztal

eredeti ár 39.990,-** Ft

9.990,-Ft

3 | Dohányzóasztal

Kisasztal „Luca“, gyöngyházfehér, világos 
San Remo, bükk és Avola dekor kivitelben, 
2 tárolórésszel, Szé/Ma/Mé: kb. 40/40/37cm 
4.444,- (18030385/01-04)

1|

4.444,-Ft

1 | Kisasztal

27.990,-Ft

4 | Dohányzóasztal
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 64 oldalon.
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TV-elem „Cora“, magasfényű fehér, fahatású 
dekor, 2 fiók, 1 ajtó, 1 nyitott tárolórész, 
Szé/Ma/Mé: kb. 120/47/42cm 49.990,- 
(22390235/01)

8|

Médiaállvány „Titan“, sötétbarna, mangófa 
polclapok, lakkozott antik hatású fém váz, 
3 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 150/60/45cm 
99.990,- (23620217/04)

9|

TV-elem, 2 nyitott tárolórésszel, 2 ajtóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 161,5/46,7/52,3cm 47.990,- 
Polc, 1 nyitott tárolórésszel, 
Szé/Ma/Mé: kb. 150/29,6/31,1cm 10.990,- 
Vitrin, 2 üveg ajtóval, 6 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 101,8/155,5/41,6cm 
64.990,- 
Komód, 3 ajtóval, 3 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 161,5/85,1/41,6cm 54.990,- 
Dohányzóasztal, 1 nyitott tárolórésszel, 
Szé/Ma/Mé: kb. 120/43/75cm 21.990,- 
(06870132/01-06)

10|

Nappali program „Lacjum“, iszaptölgy dekor 
korpusszal és fekete tölgy fronttal, fekete fém 
fogantyúval, elemei: 
Vitrin, 1 üveg ajtóval, 4 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 62,1/197,1/41,6cm 47.990,- 

10|

10.990,-Ft

10 | Falipolc

eredeti ár 12.990,-** Ft

47.990,-Ft

10 | TV-elem

eredeti ár 54.990,-** Ft

Vitrinkombináció „Sofia“, tölgy dekor 
kivitelben, 4 részes, elemei: vitrin, 
faliszekrény, polcos elem, TV-elem, fekete 
fogantyú, Szé/Ma/Mé: kb. 300/201/41cm 
59.990,- (06870236/01)

11|

59.990,-Ft

11 | Vitrin-
kombináció

47.990,-Ft

-20%
10 | Vitrin

eredeti ár 

59.990,-** Ft

54.990,-Ft

-21%
10 | Komód

eredeti ár 

69.990,-** Ft

Vitrinkombináció „Tiger“, fehér korpusszal 
és fehér, magasfényű MDF fronttal, LED-
világítással, elemei: 2db faliszekrény, 
TV-elem, fehér szatinált üveglappal, 
falipolc, Szé/Ma/Mé: kb. 280/195/43cm, 
energiaosztály: A++1) 111.111,- 
Tálalószekrény, Szé/Ma/Mé: 
kb. 150/87/42cm 59.990,- (11070085/03-04)

12|

111.111,-Ft

12 | Vitrin-

kombináció
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU10-8-a     16

Hálószobaprogram „Duro“, fehér fenyő/antik tölgy dekor, 
Ruhásszekrény, 5 ajtó, középső tükörrel, 2 fiók, 
Szé/Ma/Mé: kb. 270,6/215/58,7cm 279.900,- 
Ágykeret, fekvőfelület: kb. 160/200cm, matrac, ágyrács 
és dekoráció nélkül 79.990,- 
Éjjeliszekrény, 2 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 30/38,7/42,2cm 39.990,- 
Komód, 6 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 217,9/90,3/41,3cm 129.900,- (06870318/10-13)

4|

Hálószoba összeállítás „Anna“, fehértölgy dekor, 
elemei: ruhásszekrény, 5 nyíló ajtóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 225/210/58cm, ágykeret, fekvőfelület: 
kb. 180/200cm, ágyrács, matrac és dekoráció nélkül, 
2db éjjeliszekrény 115.900,- 
Komód, 1 ajtós, 4 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 81/83/41cm 39.990,- (17870334/04,02,99)

1|

Hálószoba összeállítás „Barcelona“, San Remo tölgy/
acélszürke dekor, elemei: tolóajtós szekrény, 2 ajtós, 
2 belső polccal és 2 ruhaakasztó rúddal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 226/210/62cm, ágykeret, matrac, ágyrács és 
dekoráció nélkül, fekvőfelület: kb. 180/200cm, 
2db éjjeliszekrény 199.900,- 
Komód, 2+4 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 99/86/39cm 
75.990,- (03800247/01-02,99)

2|

199.900,-Ft

2 | Hálószoba 
összeállítás

Tolóajtós szekrény „Sinfonie Plus“, homok dekor, alpesi 
fehér üveg rátéttel, 3 ajtós, 6 belső polccal, 3 ruhaakasztó
rúddal, Szé/Ma/Mé: kb. 280/240/68cm 269.900,- 
Belső elosztás, Szé: kb. 91cm 29.990,- 
Ajtócsillapító, 2 részes, szélső ajtókhoz 21.990,- 
Ajtócsillapító, középső ajtóhoz 27.990,- 
Ruhalift, mechanikus, 
ruhaakasztó felső elhelyezéséhez 39.990,- 
Nadrágtartó 49.990,- 
Fiókos betét, 2 fiókkal, Szé: kb. 91cm 68.990,- 
Beépíthető lámpa, 3 részes szett 68.990,- (05310128/01-08,99)
Többféle belső elrendezés lehetséges, praktikus, 
helytakarékos megoldásokkal!
Csak vevőrendelésre kapható!

3|

Tolóajtós szekrény „Lissabon“, magasfényű fehér/Eiger 
tölgy dekor, 2 ajtós, 5 belső polccal és 3 ruhaakasztó 
rúddal, Szé/Ma/Mé: kb. 270/210/62cm 134.900,- 
Díszkeret, magasfényű fehér dekor 39.990,- (06870197/01,03)
Kecskeméti és nyíregyházi áruházunkban csak 
vevőrendelésre kapható!

7|

Tömör fenyőfa ágykeret „Thea“, natúr, lakkozott 
kivitelben, fekvőfelület: kb. 90/200cm, matrac, 
ágyrács és dekoráció nélkül 24.990,- (21220014/01)

9|

Kárpitozott ágy „Como New“, barna bőrhatású huzat, 
fejvéggel, mintás ágytakaróval, 
fehér színű ágyneműtartóval, bonell rugós, 
fekvőfelülete kb. 180/200cm 149.900,- 
Díszpárna, 2 féle huzattal, kb. 45/45cm 3.490,- 
(12040002/05-07,98)
Raktárról csak Bp.3.ker-i és pécsi áruházunkban 
kapható, a többi áruházban vevőrendelésre kapható!

8|

kb. 280cm

kb. 226cm

kb. 225cm

115.900,-Ft

1 | Hálószoba 

összeállítás

269.900,-Ft

3 | Tolóajtós 

szekrény

ÚJ!

Ruhásszekrény „Base 2“, Sonoma tölgy dekor, 
2 ajtós, 1 belső polccal és 1 ruhaakasztó rúddal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 81/177/52cm 16.990,- 
Fiókos elem, 2 fiók, Szé/Ma/Mé: 
kb. 80/33/52cm 11.990,- (25220031/03,06)
3 ajtós, 2 fiókkal, 3 belső polccal és 1 ruhaakasztó rúddal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 120/177/52cm 32.990,- 
Fiókos elem, 2 széles és 2 keskeny fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 120/33/52cm 17.990,- (25220032/03,05)

5|

Ruhásszekrény „Nagold-Extra“, alpesi fehér, metálszürke 
dekor, fiókok tejüveg betéttel, 2 ajtós, 4 fiókkal, 
1 belső polccal és 1 ruhaakasztó rúddal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 91/197/54cm 49.990,- (03800316/07)
3 ajtós, 6 fiókkal, 2 belső polccal és 1 ruhaakasztó rúddal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 136/197/54cm 69.990,- (03800317/07)
4 ajtós, 8 fiókkal, 2 belső polccal és 1 ruhaakasztó rúddal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 191/197/54cm 89.990,- (03800321/07)
Szekrényrátét, 2 ajtós, Szé/Ma/Mé: 
kb. 91/39/54cm 19.990,- (03800316/08)
3 ajtós, Szé/Ma/Mé: kb. 136/39/54cm 22.990,- 
(03800317/08)
4 ajtós, Szé/Ma/Mé: kb. 181/39/54cm 24.990,- 
(03800321/08)

6|
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

17     VHU10-8-a

79.990,-Ft

4 | Ágykeret

149.900,-Ft

8 | Kárpitozott ágy

134.900,-Ft

-13%
7 | Tolóajtós 

szekrény

eredeti ár 

155.900,-** Ft

24.990,-Ft

9 | Fenyőfa 

ágykeret

279.900,-Ft

4 | Ruhásszekrény

kb. 270,6cm

kb. 270cm

ÚJ!

ÚJ!

16.990,-Ft

5 | Ruhásszekrény
32.990,-Ft

5 | Ruhásszekrény

Szekrényrátétek 
külön kaphatók!

kb. 91cm

89.990,-Ft

6 | Ruhásszekrény, 4 ajtós

49.990,-Ft

6 | Ruhásszekrény, 
2 ajtós

kb. 120cm kb. 81cm kb. 191cm

Leszüreteltük 

az árakat!
Érvényes: 2018.09.27-10.31.
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 64 oldalon.
VHU10-8-a     18

Tolóajtós szekrény „Joker“, San Remo tölgy és fehér dekor, 2 tolóajtó 
és 2 nyíló ajtó, 2 ruhaakasztó rúd, 10 belső polc, díszkeret és világítás 
nélkül, Szé/Ma/Mé: kb. 315/225/61cm 149.900,- (25220143/01-02)

3|

149.900,-Ft

3 | Tolóajtós 
szekrény

Boxspring ágy „Tom Tailor-Soft Lines Box“, halványlila szövethuzat, 
szövettel bevont fejvég, 2db 5 zónás táskarugós matrac, matrac 
magassága: kb. 19cm, fedőmatrac nélkül, fekvőfelület: 
kb. 180/200cm, fekvőmagasság: kb. 55cm 399.900,- (26380169/01,99)
Többféle szövettel és méretben egyedi áron rendelhető! Az alábbi 
áruházakban csak vevőrendelésre kapható: Bp.17.ker., Kecskemét, 
Debrecen, Szeged, Nyíregyháza.

5|

279.900,-Ft

2 | Tolóajtós 
szekrény

Éjjeliszekrény „One 700“, korpusz: Platin tölgy dekor, 
front: szürke üveg, 3 fiók Soft-Close-zal, krómszínű fogantyúk, 
Szé/Ma/Mé: kb. 40/61/42cm 45.990,- (11720088/18)

4|

kb. 298cm

kb. 331cm

kb. 315cm

Tolóajtós szekrény „Andorra“, korpusz: Puccini tölgy dekor, front: 
Magnolia üveg, 8 belső polccal és 4 ruhaakasztó rúddal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 331/240/68cm 279.900,- Ajtócsillapító, 3db-os szett 23.990,- 
Belső elosztás, Texline dekor, 4 polclappal  23.990,- 
Fiókos betét, 2 fiókos, Soft Close fiókbehúzóval 49.990,- 
Díszkeret, Puccini tölgy dekor, LED világítással, energiaosztály: A++1) 
59.990,- (05310132/01-05,99)
 

2|

Tolóajtós szekrény „Media Nova“, korpusz: San Remo tölgy dekor, 
front: alpesi fehér üveg, 3 ajtós, belül Textline dekor, 6 belső polccal 
és 3 ruhaakasztó rúddal, Szé/Ma/Mé: kb. 298/240/68cm 529.900,- 
Ajtócsillapító, szélső ajtókhoz 29.990,- 
Ajtócsillapító, középső ajtóhoz 22.990,- 
Ruhalift, mechanikus 29.990,- Ékszertartó betét 79.990,- 
Fiókos betét, 3 részes 39.990,- (05310133/01,07,02-06,99)
A mintadarab megtekinthető Bp.3.ker-i és pécsi áruházainkban. Csak 
vevőrendelésre kapható, egyéb kivitelekben egyedi áron rendelhető!

1|

399.900,-Ft

-11%
5 | Boxspring 

ágy

eredeti ár 

449.900,-** Ft

299.900,-Ft

6 | Boxspring ágy

ÚJ!

529.900,-Ft

1 | Tolóajtós 

szekrény

eredeti ár 

599.900,-** Ft

szimbolikus kép

45.990,-Ft

-23%
4 | Éjjeli-

szekrény

eredeti ár 

59.990,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

19     VHU10-8-a

Hálószoba összeállítás „Marvic“, fehér/
betonszürke dekor, elemei: szekrény 2 
tolóajtóval, 2 polccal, 2 ruhaakasztóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 215/210/62cm, 
ágykeret, fekvőfelület: kb. 180/200cm, 
ágyrács, matrac és dekoráció nélkül, 
2db éjjeliszekrény 109.900,- (25220093/04)

7|

2db éjjeliszekrénnyel

ágykerettel

ruhásszekrénnyel

Boxspring ágy „Thunder“, sötétszürke 
bőrhatású huzat, táskarugós matrac, 
fedőmatrac, motoros, állítható ágyrács, 
fekvőfelület: kb. 180/200cm 299.900,- 
Éjjeliszekrény, 3 fiókos, üveglappal, króm 
fogantyúval, Szé/Ma/Mé: kb. 55/40/60cm 
49.990,- (20150001/01-02,98)

6|

Boxspring ágy „Flexi“, antracit szövethuzat, 
bonellrugós ágytest, táskarugós matrac, 
fedőmatrac, ágyneműtartó, fejvégnél tároló, 
fekvőmagasság: kb. 67cm, fekvőfelület: 
kb. 160/200cm, Szé/Ma/Mé: 
kb. 226/163/95cm 224.900,- (07250012/01)

11|

224.900,-Ft

11 | Boxspring ágy

Ágykeret „Panna“, fekete szövethuzat, 
laprugós ágyráccsal, matrac nélkül, 
fekvőfelület: kb. 160/200cm, Szé/Ma/Mé: 
kb. 172/97/213cm 119.900,- (12040021/01)

10|

!

kb. 215cm

ÚJ!

119.900,-Ft

10 | Ágykeret

109.900,-Ft

7 | Hálószoba 

összeállítás

fekvőfelület: kb. 90/200cm, Szé/Ma/Mé: 
kb. 94,5/84,5/210cm 69.990,- 
fekvőfelület kb. 140/200cm, Szé/Ma/Mé: 
kb. 144,5/84,5/210cm 89.990,- 
fekvőfelület: kb. 180/200cm, 
Szé/Ma/Mé: kb. 184,5/84,5/210cm 99.990,- 
Éjjeliszekrény, 1 fiók, 1 nyitott tárolórész, 
Szé/Ma/Mé: kb. 40,5/41/40cm  39.990,- 
Ágy alatti polc, ágy lábrészére szerelhető, 
90-es ágyhoz, Szé/Ma/Mé: 
kb. 90/14,5/13cm 15.990,- 
140-es ágyhoz, Szé/Ma/Mé: 
kb. 140/14,5/13cm 21.990,- 
180-as ágyhoz, Szé/Ma/Mé: 
kb. 180/14,5/13cm 24.990,- (04230043/01-08)

8|

Futon ágykeret „Yves“, tölgy tömörfa, 
mosottfehér szín, 2 paneles fejrésszel, 
matrac és ágyrács nélkül, 

8|

69.990,-Ft

8 | Futon ágykeret, 
kb. 90/200cm

szimbolikus kép

tömörfa

Ágykeret „Inside“, Sonoma tölgy/fehér 
dekor, felnyitható, ágyráccsal, matrac 
nélkül, számos külső és belső tárolórésszel, 
fekvőfelület: kb. 140/200cm, Szé/Ma/Mé: 
kb. 204,4/85/167,3cm 111.111,- (19940001/01)

9|

111.111,-Ft

9 | Ágykeret

eredeti ár 139.900,-** Ft

Készlet erejéig!

Készlet erejéig!
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU10-8-a     20

Ágyrács „Primatex 200“, 28 db-os 
lécszerkezet, állítható keménység a 
derékrésznél, súlymegosztó hevederrel, 
kb. 90/200cm 13.990,- 
kb. 80/200cm 13.990,- 
kb. 120/200 19.990,- 
kb. 140/200cm 19.990,- (26380085/01,03-04,02)

2|

Motoros ágyrács „Primatex 800“, natúr 
rétegelt fa keret, 14 dupla léces rugós elem, 
3-as középső heveder, állítható keménység a 
medencezónánál, fokozatmentesen állítható 
fej- és lábvég elektromotorral, fekvőfelület: 
kb. 90/200cm 59.990,- (26380093/01)

4|

Táskarugós matrac „Primavera“, 
7 fekvőzónás, huzata Aloe Vera-val átitatott 
és max. 60°C-on mosható, fekvőfelület:
kb. 80/200cm 29.990,- 
kb. 90/200cm 29.990,- 
kb. 120/200cm 39.990,- 
kb. 140/200cm 44.990,- 
kb. 160/200cm 54.990,- 
(09270049/03,01,04,02,09,99)

8|

Összehajtható matrac „Billy“, habszivacs 
mag, kék vagy lila színű huzattal, levehető, 
max.30°C-on mosható, kb. 80/190cm 9.990,- 
(09270068/01-02)

5|

Bonellrugós matrac „Coppy“, sima 
szövetbevonattal, jó szellőző tulajdonsággal, 
összmagasság: kb. 15cm, 
kb. 90/200cm 10.990,- (09270061/01)

6|

Hideghab matrac „Homestar Plus“, RG 35 
hideghab, 7 zónás, összmagasság: kb. 19cm, 
keménységi fok: közepes vagy kemény, 
max. terhelhetőség: kb. 80-100kg, Top huzat, 
max. 60C-on mosható, 
kb. 90/200cm 45.990,- 
kb. 80/200cm 45.990,- 
kb. 120/200cm 62.990,- 
kb. 140/200cm 76.990,- 
kb. 180/200cm 99.990,- 
(09270125/01,03-04,02,05-08,10-14,20-24,98)
Nagyon kemény (max. terhelhetőség: 
kb. 120kg) kivitelben vevőrendelésre 
kapható.

9|

Matrac „Memory Basic“, 10cm Aircell 
mag, 2cm memóriahab réteg, közepes 
keménység, teljes magasság: kb. 14cm, 
max. terhelhetőség: kb. 90 kg, cipzáras, 
mosható huzat, vákuumcsomagolás, 
fekvőfelület: kb. 90/200cm 39.990,- 
kb. 140/200cm 54.990,- (22640004/01-05)
További méretekben vevőrendelésre 
kapható.

10|

Matrac „Memory Comfort“, 12cm-es Aircell 
mag, 4cm-es, 7 zónás memóriahab, közepes 
keménység, teljes magasság: kb. 18cm, 
max. terhelhetőség: kb. 90 kg, cipzáras, 
mosható huzat, vákuumcsomagolás, 
fekvőfelület: kb. 90/200cm 42.990,- 
kb. 140/200cm 74.990,- (22640005/01-05)
További méretekben vevőrendelésre 
kapható.

11|

Ágyrács „Primatex 300“, 34 db-os 
lécszerkezettel, speciális váll- és lábzónával, 
állítható keménységgel, súlymegosztó 
hevederrel, kb. 90/200cm 19.990,- 
kb. 140/200cm 29.990,- (26380087/01,99,02)

3|

19.990,-Ft

3 | Ágyrács, 
kb. 90/200cm

Feltekerhető ágyrács, tömör lucfenyő, 
14 db-os lécszerkezet, textilszalaggal 
összekötve, kb. 90/200cm 4.990,- (12900001/01)

1|

4.990,-Ft

1 | Feltekerhető 
ágyrács

59.990,-Ft

4 | Motoros 

ágyrács, 

kb. 90/200cm

13.990,-Ft

2 | Ágyrács, 

kb. 90/200cm

Matrac gyerekágyhoz „GS“, 6cm latex-szel 
kevert kókusz mag, közepes keménység, 
teljes magasság: kb. 7cm, levehető, 
max. 90C-on mosható huzat, 
fekvőfelület: kb. 70/140cm 17.990,- 
kb. 80/160cm 21.990,- (22640006/01-02)

7|

VHUa0-VHU10-8-a-20-21__@__2__@2__020   20 28.08.18   13:17



A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

21     VHU10-8-a

29.990,-Ft

8 | Táskarugós matrac, 
kb. 90/200cm

Többféle méretben 
kapható!

10.990,-Ft

6 | Bonellrugós matrac, 
kb. 90/200cm

M
ADE IN HUNGARY

M
A

G
YARORSZÁGON KÉSZ

Ü
LT

® 2cm-es memóriahabbal

42.990,-Ft

11 | Matrac, 
kb. 90/200cm

eredeti ár 57.990,-** Ft

M
ADE IN HUNGARY

M
A

G
YARORSZÁGON KÉSZ

Ü
LT

® 4cm-es memóriahabbal

45.990,-Ft

-23%
9 | Hideghab 

matrac, 

kb. 90/200cm

eredeti ár 

59.990,-** Ft

39.990,-Ft

-20%
10 | Matrac, 

kb. 90/200cm

eredeti ár 

49.990,-** Ft

9.990,-Ft

5 | Összehajtható 

matrac

17.990,-Ft

7 | Matrac gyerekágyhoz, 
kb. 70/140cm

eredeti ár 20.990,-** Ft

kókusz réteggel

Leszüreteltük 

az árakat!
Érvényes: 2018.09.27-10.31.
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU10-8-a     22

Hálós tároló „Kampy“, poliészter anyagból, 
felakasztható, 6 tárolóhellyel, zöld, kék, 
rózsaszín és fehér színben, 
max. terhelhetőség: kb. 3kg, Szé/Ma/Mé: 
kb. 30/180/30cm 888,- (81030034/01-04)

6|

888,-Ft

6 | Hálós tároló

Bölcső szett, lakkozott fehér MDF dekor, 
poliészter vlies matrac, baldachin, ágynemű 
szett, fekvőfelület: kb. 40/90cm 44.444,- 
(78150009/01;0013/02)

1|

44.444,-Ft

1 | Bölcső szett

Szimbólikus kép!

!

Rácsos ágy „Kit“, fehér, lakkozott MDF, 
rácsos ágy pelenkázóval vagy átépítés 
után: ágy, éjjeliszekrény, íróasztal, 
fekvőfelület: rácsos ágy: kb. 70/140cm, 
junior: kb. 90/200cm, matrac és ágyrács 
nélkül 99.990,- (29120007/01)

2|

ifjúsági ággyá és 
íróasztallá alakítható

99.990,-Ft

-13%
2 | Rácsos ágy 

pelenkázóval

eredeti ár 

115.900,-** Ft

Ágykeret „Maxi II“, alpesi fehér vagy Wotan 
tölgy/fehér dekor, kihúzható 2. fekvőrésszel, 
matrac és ágyrács nélkül, fekvőfelület: 
2x kb. 90/200cm 29.990,- (26980256/05,04)

4|

29.990,-Ft

4 | Ágykeret

Etetőszék „Sit Up 3“, lakkozott fa, fehér, 
biztonsági övvel és kengyellel, ülés és 
lábrész magassága állítható, Szé/Ma/Mé: 
kb. 44/78/54cm 14.990,- (78150006/01-02)

3|

!

14.990,-Ft

-25%
3 | Etetőszék

eredeti ár 

19.990,-** Ft

Emeletes ágy „Yakari“, tömör fenyőfából, 
fehér, lakkozott, ágyrács és matrac nélkül, 
fekvőfelület: 2xkb. 90/200cm, létra jobb és 
bal oldalra is szerelhető 34.990,- (25220160/03)

5|

34.990,-Ft

5 | Emeletes ágy

Heverő „Malmö Basic“, szivacs betét, micro 
szövet, ágyneműtartóval, fejvég nélkül, 
Szé/Ma/Mé: kb. 80/43/190cm 39.990,- 
Kárpitozott fejvég, Szé/Ma/Mé: 
kb. 80/68/2cm 4.990,- (12040019/01-02)

7|

39.990,-Ft

7 | Heverő

4.990,-Ft

7 | Fejvég

Heverő „Malmö Comfort“, bonellrugós, 
sötét-/világosszürke szövethuzat, fejvég 
nélkül, fekvőfelület: kb. 90/200cm 59.990,- 
Kárpitozott fejvég, sötétszürke huzat, 
Szé/Ma/Mé: kb. 90/68/2cm 6.990,- 
(12040020/03-04,99)
Vevőrendelésre egyéb szövettel, 
ill. 100cm-es szélességben is rendelhető, 
érdeklődj áruházainkban!

8|

59.990,-Ft

8 | Heverő

eredeti ár 69.990,-** Ft

Leszüreteltük az árakat!Érvényes: 2018.09.27-10.31.
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

23     VHU10-8-a

Matrac „Anna“, összehajtható, mikroszálas huzattal, habszivacs 
maggal, Szé/Ma/Mé: kb. 65/8/186cm, többféle szín 9.990,- 
(02770009/03,11-14)

12|

Ülőzsák „Verona“, többféle színű, mikroszálas vagy bőr hatású textil 
huzattal, Szé/Ma/Mé: kb. 90/105/90cm 14.990,- (02770005/01-03,05)

11|

Kanapéágy „Kids“, korpusz, ülés és 1db kisebb párna: azúrkék, 
2db nagyobb párna: zöld, és 1db kisebb, mintás párnával, padozatra 
nyitható ágyfunkcióval, fekvőfelület: kb. 120/180cm, Szé/Ma/Mé: 
kb. 145/63-77/75cm, többféle színkombinációban kapható 69.990,- 
(23000103/01-03)

14|

padozatra nyitható ágyfunkcióval

69.990,-Ft

14 | Kanapéágy

Gyerekágy „Balu“, fenyő tömörfa, pácolt, fehér, oroszlános 
függönyszettel, csúszda toronnyal, ágyrács, matrac nélkül, 
fekvőfelület: kb. 90/200cm 59.990,- (25220236/01)

10|

59.990,-Ft

10 | Gyerekágy

csúszdával, toronnyal 
és függönnyel

Best Price

14.990,-Ft

11 | Ülőzsák

9.990,-Ft

12 | Matrac

Ülőke „Disco Queen“, ezüst/arany/pink-fekete szín, flitterekkel, 
változtatható szín, 100% poliészter huzat, sztirol töltet, 
Szé/Ma/Mé: kb. 45/45/45cm 15.990,- (18380138/01-03)

13|

15.990,-Ft

13 | Ülőke

!

Gyerekszoba program „Billund“, alpesi fehér, tölgy dekor, elemei: 
Ruhásszekrény, Soft-Close System, 3 ajtó, 1 fiók, 4 belső polc, 
3 ruhaakasztó rúd, Szé/Ma/Mé: kb. 125/202/55cm 99.990,- 
Polcos elem, 4 nyitott tárolórésszel, 
Szé/Ma/Mé: kb. 42/133/40cm 22.990,- 
Rácsos ágy, ágyráccsal, matrac nélkül, állítható magasság, 
fekvőfelület: kb. 70/140cm, 
Szé/Ma/Mé: kb. 76/78/146cm 64.990,- 
Pelenkázó komód, 2 fiók,
1 nyitott tárolórész, Szé/Ma/Mé: kb. 91/93/75cm 62.990,- 
Ágyfiók, görgős, Szé/Ma/Mé: kb. 70/16/140cm 19.990,- 
(17870290/01,07-08,10-11,99)

9|

64.990,-Ft

9 | Rácsos ágy

eredeti ár 95.990,-** Ft

99.990,-Ft

9 | Ruhásszekrény

eredeti ár 149.900,-** Ft

62.990,-Ft

-34%
9 | Pelenkázó 

komód

eredeti ár 

95.990,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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Forgószék „Carlo“, fekete bőrhatású huzat, 
zöld neccháló, fekete karfa és váz, 
állítható magasság, Szé/Ma/Mé: 
kb. 63/94-104/65,5cm 18.990,- (18840006/01)

2|

18.990,-Ft

2 | Forgószék

Forgószék „Phillipp“, fekete/fehér bőrhatású 
huzattal, gázlift, krómozott váz, 
max. terhelhetőség kb. 120kg, Szé/Ma/Mé: 
kb. 61/79-90,5/53cm 19.990,- (23810133/01-02)

3|
Íróasztal „Fontana“, tölgy dekor, 
melaminbevonat, Szé/Ma/Mé: 
kb. 120/75,5/60cm 18.990,- 
Görgős konténer, 3 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 44,3/59,6/50cm 19.990,- (18030452/01-02)

5|

18.990,-Ft

5 | Íróasztal

19.990,-Ft

5 | Konténer

Íróasztal „West“, Wotan tölgy/betonhatású-
fehér dekor, 1 ajtós, 1 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 116,4/76/60cm 21.990,- (15550055/01-02)

6|Forgószék „Stella“, szürke/zöld vintage 
bőrhatású huzat, krómszínű fém váz, 
állítható magasság, max. terhelhetőség: 
kb. 100kg, Szé/Ma/Mé: kb. 56/73-
82,5/49cm 19.990,- (28820062/01-02)
A zöld huzatú raktárról csak Bp.3.ker-i 
és pécsi áruházunkban kapható, a többi 
áruházban vevőrendelésre kapható!

4|

19.990,-Ft

4 | Forgószék

eredeti ár 24.990,-** Ft

!

Sarok-íróasztal „Gemo“, San Remo/sötét Kraft 
tölgy dekor, 2 fiókkal, 5 nyitott tárolórésszel, 
nagy tárolási felülettel, Szé/Ma/Mé: 
kb. 135/74,2/95cm 26.990,- (21120107/02-03)

7|

19.990,-Ft

3 | Forgószék

26.990,-Ft

7 | Sarok-íróasztal

21.990,-Ft

-12%
6 | Íróasztal

eredeti ár 

24.990,-** Ft

!

Íróasztal „Durham“, matt fehér színű MDF 
asztallappal, pácolt dió lábakkal, 
max. terhelhetőség kb. 40 kg, 
Szé/Ma/Mé: kb. 110/85/58cm 39.990,- 
Sarok íróasztal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 115/76/55cm 27.990,- (21350002/01,14)

8|

39.990,-Ft

8 | Íróasztal
27.990,-Ft

8 | Sarok íróasztal

eredeti ár 37.990,-** Ft

ÚJ!

Összecsukható szék „Bastian“, 
zöld/kék szövethuzat, porszórt fém váz, 
max. terhelhetőség: kb. 120kg, Szé/Ma/Mé: 
kb. 46/78/46cm 4.990,- (28240102/01-02)

1|

!

4.990,-Ft

1 | Összecsukható 

szék
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 64 oldalon.

25     VHU10-8-a

Ifjúságiszoba program „Young Top“, San Remo tölgy és fehér dekor 
kombinációban. elemei: Sarokszekrény, belépős kivitel, praktikus 
belső és külső tárolókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 124/198/148cm 119.900,- 
Ágykeret, fekvőfelület: kb. 90/200cm, matrac, ágyrács és dekoráció 
nélkül 39.990,- Ágyfiók, 2db-os szett, Szé/Ma/Mé: kb. 100/16/60cm, 
1db 9995 Ft 19.990,- Íróasztal, magassága állítható,  Szé/Ma/Mé: kb.  
125/77/70cm 29.990,- Polc, Szé/Ma/Mé: kb. 90/198/38cm 39.990,- 
(17870456/01-10,99)

9|

19.990,-Ft

9 | Ágyfiók

119.900,-Ft

9 | Beléphető 
sarokszekrény

eredeti ár 149.900,-** Ft

Ágyfiók, fehér dekor 22.990,- 
Éjjeliszekrény, 1 fiók, 1 nyitott tároló, 
Szé/Ma/Mé: kb. 50/42/42cm 19.990,- 
Íróasztal, 1 fiók, 1 nyitott tároló, 
Szé/Ma/Mé: kb. 130/76/60cm 44.990,- 
TV-elem, 1 ajtó, 1 fiók, 2 nyitott tárolórész, 
Szé/Ma/Mé: kb. 155/52/42cm 52.990,- 
Szekrény, 3 ajtó, 2 nyitott tároló, 5 belső polc, 
Szé/Ma/Mé: kb. 95/160/42cm 84.990,- 
LED dekorvilágítás, energiaosztály: A++1), 
2 részes, szekrény nyitott tárolórészébe szerelhető 13.990,- 
Szekrény, 4 ajtó, 2 tároló, Szé/Ma/Mé: kb. 55/198/42cm 69.990,- 
Komód, 1 ajtó, 2 fiók, 1 nyitott tároló, 
Szé/Ma/Mé: kb. 95/87/42cm 52.990,- 
LED dekorvilágítás, energiaosztály: A++1), 
1 részes, szekrény nyitott tárolórészébe szerelhető 8.490,- 
Falipolc, Szé/Ma/Mé: kb. 120/30/22cm 22.990,- (06870178/01-12)

10|

Ifjúsági szoba program „Colours“, korpusz: szürke dekor, front: fehér 
MDF, narancssárga/kék dekor elemekkel, 
Ruhásszekrény, 4 ajtós, 1 nyitott tárolórész, 5 belső polc, 1 
ruhaakasztó rúd, Szé/Ma/Mé: kb. 140/199/53cm 109.900,- 
Ágykeret, fejvéggel, lábrészen polccal, matrac, ágyrács és ágyfiók 
nélkül, fekvőfelület: kb. 140/200cm 54.990,- 

10|

52.990,-Ft

10 | TV-elem

84.990,-Ft

10 | Szekrény

54.990,-Ft

10 | Ágykeret

39.990,-Ft

9 | Ágykeret
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 64 oldalon.
VHU10-8-a     26

Irodaprogram „Vico-Cora“, magasfényű lakkozott fehér dekor, 
Íróasztal. tölgy tömörfa lábakkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 150/74/70cm 59.990,- 
Polcos elem, belül matt fehér, 2 polclappal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 78/115/37cm 24.990,- 

6|

Íróasztal „Buddy“, sötétszürke dekor, ezüst színű, műanyag 
rúdfogantyú, 1 fiók, 1 nyitott tároló, Szé/Ma/Mé: kb. 80/80/49cm 
16.990,- (15120018/01)

1|

!

Íróasztal „Gudjam“, tömör fenyőfa, lakkozott fehér, 3 tárolórésszel, 
Szé/Ma/Mé: kb. 110/91/68cm 42.990,- 
Görgős konténer, 4 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 37/65/45cm 24.990,- 
(05280221/01-02)

4|

42.990,-Ft

4 | Íróasztal

eredeti ár 46.990,-** Ft

!

Íróasztal „Laptop Office“, fehér dekor, lakkozott, 1 ajtós, 3 fiókkal, 
8 görgővel, Szé/Ma/Mé: kb. 66-121/72/36,5cm 35.990,- (05280080/01)

2|

állítható szélesség

!

Íróasztal „Cooper“, magasfényű fehér, MDF kivitelben, 3 fiókkal, 
LED-világítással, energiaosztály: A++1), max. terhelhetőség: kb. 60kg, 
Szé/Ma/Mé: kb. 140/75/60cm 69.990,- (22390177/01)

5|

kék LED szalaggal

!

Leszüreteltük az árakat!Érvényes: 2018.09.27-10.31.

16.990,-Ft

-22%
1 | Íróasztal

eredeti ár 

21.990,-** Ft

35.990,-Ft

-34%
2 | Íróasztal

eredeti ár 

54.990,-** Ft

69.990,-Ft

-12%
5 | Íróasztal

eredeti ár 

79.990,-** Ft

Íróasztal „Schema“, San Remo tölgy vagy betonhatású dekor, 
38mm vastag asztallappal, Szé/Ma/Mé: kb. 180/74,2/69cm 39.990,- 
(25930015/01-02)

3|

!39.990,-Ft

3 | Íróasztal
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

27     VHU10-8-a

2x2 polclappal, Szé/Ma/Mé: kb. 113/115/37cm 39.990,- 
(10870442/01-06,08-10)
A program további elemeiről érdeklődj áruházainkban!
Az alábbi áruházainkban csak vevőrendelésre kapható: Bp.17.ker., 
Debrecen, Kecskemét, Nyíregyháza, Szeged.

6|

Forgószék „St Tropez“, fekete színű bőrhatású ülés, állítható 
ülésmagasság, krómozott lábazat, max. terhelhetőség: kb. 100kg, 
Szé/Ma/Mé: kb. 41/58,5-72,5/38cm 10.990,- (28820021/01)

7|

Főnöki szék „Marc“, fekete/piros bőrhatású huzat, piros/fehér 
neccháló, fekete karfa és váz, állítható magasság, 
max. terhelhetőség: kb. 120kg, Szé/Ma/Mé: 
kb. 62/112-121,5/64cm 24.990,- (29260081/01)

9|

24.990,-Ft

9 | Főnöki szék

eredeti ár 28.990,-** Ft

Főnöki szék „Orlando“, fekete bőrhatású huzattal, láb és karfa fekete, 
lakkozott, max. terhelhetőség: kb. 120kg, Szé/Ma/Mé: 
kb. 71/114-124/72cm 29.990,- (23810234/01)

10|

29.990,-Ft

10 | Főnöki szék

eredeti ár 36.990,-** Ft

39.990,-Ft

-20%
6 | Polcos elem

eredeti ár 

49.990,-** Ft

59.990,-Ft

-23%
6 | Íróasztal

eredeti ár 

77.990,-** Ft

ÚJ!

10.990,-Ft

7 | Forgószék

!

Főnöki szék „DX Racer 4“, fekete/piros színű bőrhatású kárpittal, 
karfával, fekete fém lábazattal, gázlifttel állítható magassággal, 
5 görgővel, Szé/Ma/Mé: kb. 50/117-127/74cm 69.990,- (05750038/01)

11|

69.990,-Ft

11 | Főnöki szék

eredeti ár 84.990,-** Ft

!

Forgószék „Timo“, szürke ülőrész, színes csíkos háttámla, gázlifttel, 
max.terhelhetőség: kb. 80kg, kb. 42/85-97/40cm 12.990,- 
(19980017/01-02)

8|

12.990,-Ft

8 | Forgószék
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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Kihúzható asztal „Jannis“, pácolt tömör bükkfa, 8,5cm-es lábakkal, 
220cm-re bővíthető, Szé/Ma/Mé: kb. 160-220/75/90cm 89.990,- 
(27480048/01)

6|

Étkezőasztal „Tibet“, olajozott natúr tömör tölgyfa asztallappal, 
porszórt fekete fém vázzal, Szé/Ma/Mé: kb. 200/75/100cm 119.900,- 
(24180007/01)

7|

119.900,-Ft

7 | Étkezőasztal

Szánkótalpas szék „Scott“, szürke bőr hatású szövet huzattal, fehér 
varrással, krómozott vázzal, Szé/Ma/Mé: kb. 44/98/59cm 11.990,- 
(25400158/01)

8|

Étkezőasztal „Doris T“, Sonoma tölgy dekor kivitelben, 18mm-es 
asztallappal, Szé/Ma/Mé: kb. 120/76/80cm 17.990,- (16060053/01)

4|

17.990,-Ft

4 | Étkezőasztal

Kihúzható asztal „Klara“, San Remo tölgy dekor, ABS-élekkel, 
kihúzható asztallapal, Szé/Ma/Mé: kb. 110-150/78/70cm 33.333,- 
(18030470/01)

5|

150cm-re bővíthető

Szék „John“, krém vagy iszapszürke, bőr hatású huzat, tömör bükkfa 
lábak, max. terhelhehetőség: kb. 120kg, Szé/Ma/Mé: 
kb. 44,5/92,3/59cm 9.990,- (10130029/05-06)

1|

9.990,-Ft

1 | Szék

Szék, tömör bükkfa vázzal és háttámlával, barna szövet kárpittal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 46/95/54cm 11.990,- cseresznye színű tömör bükkfa 
vázzal és támlával, krém színű szövet kárpittal 11.990,- dió színű 
tömör bükkfa vázzal és támlával, krém színű szövet kárpittal 11.990,- 
(27440066/04-06)

2|

Szék „Rafaela“, sötétbarna, bőr hatású szövet huzat, wenge színű 
bükk lábak, steppeléssel, Szé/Ma/Mé: kb. 45/100/59cm 19.990,- 
(27680069/01)

3|

19.990,-Ft

3 | Szék

89.990,-Ft

-18%
6 | Kihúzható 

asztal

eredeti ár 

109.900,-** Ft

11.990,-Ft

2 | Szék

33.333,-Ft

5 | Kihúzható 

asztal

ÚJ!

ÚJ!

220cm-re bővíthető

Pácolt tömör bükkfa Olajozott tömör 
tölgyfa asztallap
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

29     VHU10-8-a

Szánkótalpas szék „Diamond“, szürke bőr hatású szövet, boxspring 
kialakítású, krómozott fém váz, Szé/Ma/Mé: kb. 44/97/61cm 18.990,- 
(02890107/02)

12|

Étkezőasztal „Ralf II“, lakkozott magasfényű fehér MDF kivitelben, 
betonszürke rátéttel, fehér üveglappal, kb. 200cm-re kihúzható, 
Szé/Ma/Mé: kb. 160-200/76/90cm 99.990,- (22390028/02)
Szánkótalpas szék „Alex“, fekete vagy szürke bőr hatású textil 
huzattal, fehér színű díszítéssel és krómozott fém lábazattal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 43/103/55cm 13.990,- (25400125/01-02)

13|

kb. 200cm-re kihúzható

11.990,-Ft

8 | Szánkótalpas 
szék

Étkezőasztal „Madrid“, világosszürke/gyöngyházfehér dekor 
kivitelben, melamin bevonattal, ABS-élekkel, ütés- és karcálló 
asztallappal, Szé/Ma/Mé: kb. 138/77/90cm 29.990,- (18030180/02)
Szánkótalpas szék „Conny“, bőr hatású szürke, fekete vagy barna 
huzattal, fehér kontrasztvarrással, krómszínű fém vázzal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 42,5/92,5/58cm 11.990,- (00550016/01-03)

9|

18.990,-Ft

12 | Szánkótalpas 
szék

eredeti ár 24.990,-** Ft

11.990,-Ft

9 | Szánkótalpas 
szék

eredeti ár 15.990,-** Ft

13.990,-Ft

13 | Szánkótalpas 
szék

eredeti ár 17.990,-** Ft

99.990,-Ft

-23%

13 | Étkezőasztal

eredeti ár 

129.900,-** Ft

29.990,-Ft

-25%
9 | Étkezőasztal

eredeti ár 

39.990,-** Ft

Szánkótalpas szék „Madrid“, fekete vagy barna bőr hatású szövet 
huzattal, krómozott fém vázzal, Szé/Ma/Mé: kb. 43/100/58cm 
13.990,- (02890027/01-02)

10|

160cm-re bővíthető

Étkezőasztal „Campino“, magasfényű fehér MDF kivitelben, 
krómozott lábazattal, Szé/Ma/Mé: kb. 80/75/80cm 36.990,- 
Szé/Ma/Mé: kb. 140/75/90cm 49.990,- 
Kihúzható étkezőasztal, Szé/Ma/Mé: kb. 120-160/76/80cm 64.990,- 
Kihúzható étkezőasztal, Szé/Ma/Mé: kb. 160-200/76/90cm 89.990,- 
(22390176/01-04)

11|

Karfás szék „Chill“, szürke vagy zöld színű bársony vagy barna 
bőrhatású szövet huzattal, tömör tölgyfa lábakkal, forgatható, 
Szé/Ma/Mé: kb. 60/83/65cm 39.990,- (23620283/01-02,04)

11|

64.990,-Ft

11 | Kihúzható 
étkezőasztal

eredeti ár 79.990,-** Ft

39.990,-Ft

11 | Karfás szék

eredeti ár 54.990,-** Ft

13.990,-Ft

-22%

10 | Szánkótalpas 

szék

eredeti ár 

17.990,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 64 oldalon.
VHU10-8-a     30

Étkezőprogram „Due“, világos San Remo tölgy és fehér dekor 
kombinációban, LED-világítással, Félmagas szekrény, 3 ajtóval, 
1 fiókkal, 2 tárolórésszel, Szé/Ma/Mé: kb. 126/141/38cm 46.990,- 
Tálalószekrény, 2 ajtóval, 1 fiókkal, 3 tárolórésszel, 
Szé/Ma/Mé: kb. 168/91/38cm. 39.990,- 
Vitrin, 4 ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 84/191/38cm 46.990,- (08870126/01-03)
Étkezőasztal „Patrik“, Wotan tölgy dekor, terhelhetőség: kb. 20 kg,
Szé/Ma/Mé: kb. 120/74/80cm 24.990,- (26470074/01)
Szék „Cara“, San Remo színű tömör bükkfa lábak, iszapszínű bőr 
hatású kárpitozással, Szé/Ma/Mé: kb. 44,5/93/53cm 15.990,- 
(27680051/01)
energiaosztály: A++1)

1|

46.990,-Ft

1 | Félmagas 
szekrény

46.990,-Ft

1 | Vitrin 39.990,-Ft

1 | Tálalószekrény

24.990,-Ft

1 | Étkezőasztal

Étkező program „Linate“, magasfényű fehér/ trüffel színű tölgy dekor 
kivitelben, önbehúzókkal, elemei: Vitrin, 2 ajtós, belső fiókkal, 
LED-világítással, Szé/Ma/Mé: kb. 85/195/42cm 69.990,- 
Tálaló, LED-világítással, 2 ajtós, 
Szé/Ma/Mé: kb. 109/143/42cm 69.990,- 
Tálaló, LED-világítással, 3 ajtós, 
Szé/Ma/Mé: kb. 164/87/42cm 64.990,- 
Tükör, kb. 164/69cm 24.990,- 
Kihúzható asztal, kb. 160-220/90cm 49.990,- 
Ülőpad, Szé/Ma/Mé: kb. 160/45/37cm 14.990,- (18030233/01-06)
Energiaosztály: A++1)

2|

69.990,-Ft

2 | Vitrin

14.990,-Ft

2 | Ülőpad

24.990,-Ft

2 | Tükör

64.990,-Ft

2 | Tálaló

49.990,-Ft

2 | Kihúzható 

asztal

15.990,-Ft

1 | Szék
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

31     VHU10-8-a

Elemes konyhaprogram „Stella“, matt fehér MDF frontok és Wotan 
tölgy dekor korpusz kombinációban, fiókok záródása soft-close 
mechanikával, széles elemválasztékkal: 
Polcos kamraszekrény, Szé/Ma/Mé: kb. 50/200/57cm 46.990,- 
Kihúzható rácsos kamraszekrény, 
Szé/Ma/Mé: kb. 30/200/57cm 59.990,- 
Alsószekrény, 1 fiókkal, 1 ajtóval, munkalappal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 60/86/55cm 34.990,- 
Alsó sarokszekrény, 1 fiókkal, 1 ajtóval, munkalappal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 110/86/57cm 51.990,- 
Szekrény a beépíthető sütőnek, Szé/Ma/Mé: kb. 60/86/57cm 18.990,- 
Mosogató alsószekrény, 2 ajtóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 100/86/57cm 38.990,- 

3| Fiókos alsószekrény, 1 kisebb és 2 nagyobb fiókkal, munkalappal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 50/86/57cm 49.990,- 
Felsőszekrény, 1 ajtóval, 2 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 50/89/35cm 21.990,- 
Felsőszekrény páraelszívóhoz, 1 ajtóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 60/32/35cm 12.990,- 
Felsőszekrény, 2 ajtóval, 1 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 100/57/35cm 25.990,- 
Üvegezett felsőszekrény, 1 ajtóval, 1 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb.50/57/35cm 19.990,- 
Felső sarokszekrény, 2 ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 60/57/32cm 24.990,- 
Kifordítható fémkosár, a sarokszekrénybe  17.990,- 
(18030444/01-04,06-23,25,27-29)
A további elemeket keresd áruházainkban!

3|

46.990,-Ft

3 | Polcos 
kamraszekrény

Példaösszeállítás „Stella“ elemes 
konyhaprogram

49.990,-Ft

3 | Fiókos 
alsószekrény

21.990,-Ft

3 | Felsőszekrény

34.990,-Ft

3 | Alsószekrény

19.990,-Ft

3 | Üvegezett 
felsőszekrény

18.990,-Ft

3 | Szekrény a 
beépíthető sütőnek

24.990,-Ft

3 | Felső 
sarokszekrény

12.990,-Ft

3 | Felsőszekrény 
páraelszívóhoz

38.990,-Ft

3 | Mosogató 
alsószekrény

25.990,-Ft

3 | Felsőszekrény

51.990,-Ft

3 | Alsó 
sarokszekrény
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Konyhablokk „Andy“, Sonoma tölgy dekor korpusz és munkalap, matt 
fehér front, műanyag fogantyúk, gépek és mosogatótálca nélkül, 
Szé/Ma/Mé: kb. 270/195/60cm 79.990,- (08870120/01)

3|

79.990,-Ft

3 | Konyhablokk

gépek és 
mosogatótálca 
nélkül

!

gépek és mosogatótálca nélkül

Szé: 240cm

Konyhablokk „Welcome X“, Sonoma tölgy dekor korpusszal és matt 
fehér fronttal, Stone light munkalappal, műanyag fogantyúkkal, 
munkalap vastagsága: 28mm, magassága: 90cm, gépek és 
mosogatótálca nélkül, Szé/Ma/Mé: kb. 240/204/60cm 64.990,- 
(08870168/01)

2|

64.990,-Ft

Best Price
2 | Konyhablokk

Szé: 270cm

Tervezhető konyha „Moon“, matt szürkéskék és matt fehér dekor 
frontokkal, vadtölgy dekor korpusszal és munkalappal, 
gépek és mosogatótálca nélkül, lábazat magassága: kb. 12cm, 
Szé: kb. 280cm 449.900,- (18710355/01-02)

1|

449.900,-Ft

1 | Tervezhető 

konyha

ÚJ!

Leszüreteltük 

az árakat!
Érvényes: 2018.09.27-10.31.

kihúzható kamraszekrény

praktikus megoldások

széles korpusz-, front és 
munkalapválasztékkal rendelhető

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU10-8-a     32
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Tervezhető konyha „Fargo“, lakkozott magasfényű prémium 
fehér fronttal és palaszürke munkalappal, 5 részes gépszettel, 
mosogatótálcával, sarokméret: kb. 285/220cm 899.900,- 
(04531001/01-02)

4|

mosogatótálcával

Konyhablokk „Madeira 220“, vadtölgy dekor korpusz és munkalap, 
matt antracit front, fém fogantyúk, munkalap vastagsága: 28mm, 
gépek és mosogatótálca nélkül, Szé/Ma/Mé: kb. 220/205/60cm 
99.990,- (08870111/01)

5|

gépek és 
mosogatótálca nélkül

kb. 220cm

99.990,-Ft

5 | Konyhablokk

5-részes gépszettel

899.900,-Ft

4 | Tervezhető 

konyha gépekkel

széles korpusz-, front- és 
munkalapválasztékkal rendelhető

gépek és mosogatótálca nélkül

Konyhablokk „Corina“, Szé: kb. 220cm, magasfényű fehér/Sonoma 
tölgy dekor fronttal és Sonoma tölgy dekor korpusszal, 
bézs munkalappal, gépek és mosogatótálca nélkül, 
Szé/Ma/Mé: kb. 220/214,9/60cm 119.900,- 
Kamraszekrény, Szé/Ma/Mé: kb. 40/214,9/50cm 34.990,- 
(06870053/01-02)

6|

119.900,-Ft

6 | Konyhablokk, 
Szé: kb. 220cm

eredeti ár 149.900,-** Ft

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

33     VHU10-8-a
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 64 oldalon.
VHU10-8-a     34

Fürdőszoba program „Linate“, magasfényű lakkozott fehér és trüffel 
tölgy dekor kivitelben, az ajtók balos és jobbos állásba is szerelhetők, 
elemei: Magasszekrény, 2 ajtós, 1 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 40/176/31cm 37.990,- 
Mosdó alsószekrény, kerámia mosdóval, 2 ajtós, 
Szé/Ma/Mé: kb. 81/66/48cm 69.990,- 
Tükrösszekrény, 2 ajtós, LED-világítással, 
Szé/Ma/Mé: kb. 80/69/16cm 51.990,- 
Felsőszekrény, 1 ajtós, 1 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 40/68,5/31cm 12.990,- 
Alsószekrény, 1 ajtós, 1 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 40/68,5/31cm 24.990,- (18030233/25-28,31-32,35-36)
energiaosztály: A++1)

1|

37.990,-Ft

1 | Magasszekrény

eredeti ár 49.990,-** Ft

51.990,-Ft

1 | Tükrösszekrény

eredeti ár 69.990,-** Ft

Fürdőszoba program „Lagos“, magasfényű fehér fronttal és natúr 
tölgy dekor korpusszal, krómozott fogantyúval, Elemei: 
Mosdó, fehér, kerámia, Szé/Ma/Mé: kb. 75/2/45cm 37.990,- 
Mosdó alsószekrény, 1 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 75/51,5/47cm 37.990,- 
Tükrös szekrény, 3 tükrös ajtóval és 6 belső polccal, 
13W-os világítással, kapcsolóval és csatlakozó aljzattal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 75/72/20cm, energiaosztály: A++ 1) 64.990,- 
Midi szekrény, 2 ajtóval, 2 fiókkal és 3 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 40/160/33cm 51.990,- 
Alsószekrény, 1 ajtóval, 1 fiókkal és 1 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 40/42/33cm 28.990,- 
Faliszekrény, 1 ajtóval és 2 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 40/72/20cm 21.990,- (19770191/01-06)

3|

37.990,-Ft

3 | Mosdó 
alsószekrény

eredeti ár 43.990,-** Ft

51.990,-Ft

3 | Midi szekrény

eredeti ár 59.990,-** Ft

Műmárvány vagy 
kerámia mosdóval

Két méretben is kapható

59.990,-Ft

4 | Dupla mosdó

94.990,-Ft

4 | Tükrös szekrény

57.990,-Ft

4 | Midi szekrény

Fürdőszoba program „Malibu“, alpesi fehér és Riviéra tölgy dekor 
korpusszal, magasfényű fehér fronttal, elemei: 
Magasszekrény, 2 ajtóval, melyek jobbos és balos állásba is 
szerelhetőek, 2 nyitott tárolóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 40/197/32cm 36.990,- 
Mosdó alsószekrény, 2 ajtóval, mosdókagylóval, soft-close 
mechanikával, Szé/Ma/Mé: kb. 80/84/46cm 64.990,- 

2|

Tükrös szekrény, 2 tükrös ajtóval, LED-világítással, kapcsolóval, 
aljzattal, Szé/Ma/Mé: kb. 80/70/16cm, energiaosztály: A++1) 49.990,- 
Alsószekrény, 1 ajtóval, mely balos és jobbos állásba is szerelhető, 
1 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 40/86/32cm 24.990,- 
Felsőszekrény, 1 ajtóval, amely mindkét állásba szerelhető, 
Szé/Ma/Mé: kb. 40/69/22cm 13.990,- (18030438/01-05)

2|

36.990,-Ft

2 | Magasszekrény

eredeti ár 41.990,-** Ft

49.990,-Ft

2 | Tükrös szekrény

eredeti ár 57.990,-** Ft

69.990,-Ft

-22%
1 | Mosdó 

alsószekrény

eredeti ár 

89.990,-** Ft

49.990,-Ft

4 | Mosdó 

alsószekrény

64.990,-Ft

2 | Mosdó 

alsószekrény

eredeti ár 

71.990,-** Ft

64.990,-Ft

3 | Tükrös szekrény

eredeti ár 74.990,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

35     VHU10-8-a

Fürdőszoba program „340 Filo“, 
antracitszürke korpusz és magasfényű 
antracit front, krómozott fogantyú, elemei: 
Mosdó alsószekrény, 2 ajtóval és 1 kihúzható 
tárolóval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 72/51/44cm 49.990,- 
Mosdó, kerámia, Szé/Ma/Mé: 
kb. 75/2/45cm 29.990,- 
Mosdó, műmárvány, 
kb. 74/5/45cm 39.990,- 
Dupla mosdó, műmárvány, 
Szé/Ma/Mé: kb. 146/5/45cm 59.990,- 
Tükrös szekrény, 3 ajtó, LED-világítás, 
kapcsoló, és csatlakozó aljzat,
Szé/Ma/Mé: kb. 80/70/16cm 54.990,- 
Tükrös szekrény, 3 ajtó, LED-világítás, 
kapcsoló, és csatlakozó aljzat,
Szé/Ma/Mé: kb. 147/70/16cm 94.990,- 
Midi szekrény, 1 ajtó, 2 fiók, 2 belső polc, 
Szé/Ma/Mé: kb. 35/136,1/33cm 57.990,- 
(19770237/01-07)
Energiaosztály: A++1)

4| Mosdó csaptelep „Grohe Start Edge“, 
króm felület, 28mm-es kerámia betéttel, 
mag. kb. 15cm 17.990,- (56860009/01)

10|

17.990,-Ft

10 | Grohe mosdó 
csaptelep

Mosdó „B240“, síklapos, kerámia, ovális 
forma, ráépíthető kivitel, Szé/Ma/Mé: 
kb. 51,5/18/52cm 17.990,- (19550094/01)

11|

17.990,-Ft

11 | Mosdó

Mosdó „Plan“, fehér színben, kerámia, 
ráépíthető kivitel, Szé/Ma/Mé: 
kb. 60/17/46cm 19.990,- (08380006/01)

12|

19.990,-Ft

12 | Mosdó

Mosdó „Denia“, fehér, műmárvány, 
túlfolyógarnitúrával, szifon nélkül, 
Szé/Ma/Mé: kb. 75/16/46cm 29.990,- 
Mosdó, Szé/Ma/Mé: 
kb. 90/16/46cm 34.990,- 
Mosdó, Szé/Ma/Mé: 
kb. 60/15/46cm 27.990,- 
Dupla mosdó, kb. 120/16/46cm 42.990,- 
(23090002/01-02,06-07)

13|

29.990,-Ft

13 | Mosdó

eredeti ár 37.990,-** Ft

90 és 60cm-es 
szélességben is kapható

Mosdó csaptelep „Sanotop“, krómozott 
felület, 35mm-es betéttel 4.990,- (19550014/01)

7|

Mosdó csaptelep „Sanostyle“, krómozott 
kivitelben, 1/4“-os kerámia betéttel 11.990,- 
(19550016/01)

8|

11.990,-Ft

8 | Mosdó 
csaptelep

eredeti ár 15.990,-** Ft

Mosdó csaptelep „Tokyo“, krómozott fém, 
kerámia betététtel 13.990,- (00540034/03)

9|

4.990,-Ft

-28%
7 | Mosdó 

csaptelep

eredeti ár 

6.990,-** Ft

42.990,-Ft

13 | Dupla mosdó

eredeti ár 49.990,-** Ft

13.990,-Ft

9 | Mosdó 
csaptelep

eredeti ár 15.990,-** Ft

Fürdőszoba blokk „904+906 LED“, fényes 
fehér kivitel, elemei: 2 ajtós mosdó 
alsószekrény, kerámia mosdótál, tükrös 
polc és LED-világítás, Szé/Ma/Mé: 
kb.67/157/46cm 36.990,- (05660006/02)
Energiaosztály: A++1)

5|

36.990,-Ft

Best Price
5 | Fürdőszoba 

blokk

Magasszekrény „Luna II“, gyöngyfehér 
színben, 2 ajtóval, 2 nyitott tárolórésszel, 
1-1 belső polccal, műanyag fogantyúkkal, 
Szé/Ma/Mé: kb.50/195/32cm 18.990,- 
Mosdó alsószekrény, 2 ajtóval, mosdókagyló 
nélkül, Szé/Ma/Mé: kb. 60/56/29cm 5.490,- 
(18030362/01-02;27250017/01)

6|

18.990,-Ft

6 | Magasszekrény

5.490,-Ft

Best Price
6 | Mosdó 

alsószekrény
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Előszobaprogram „Avensis“, korpusz: sötét 
Kraft tölgy dekor, front: magasfényű fehér 
MDF, Cipősszekrény, 1 ajtós, jobbosan és 
balosan is szerelhető, 8 belső polccal, 
kb. 20 pár cipőnek, Szé/Ma/Mé: 
kb. 52/206/37cm 49.990,- 
2 ajtós, 10 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 67/206/37cm 71.990,- 
Komód, 2 ajtós, 2 belső polccal, 1 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 85/99/37cm 49.990,- 
Tükör, Szé/Ma/Mé: kb. 85/87/2cm 18.990,- 
Előszobapanel, 1 ruhaakasztó rúd, 
2 fogas, kalaptartó, Szé/Ma/Mé: 
kb. 50/196/37cm 37.990,- 
kalaptartó, 4 fogas, 
Szé/Ma/Mé: kb. 70/162/29cm 31.990,- 
Ruhásszekrény, 3 ajtós, 1 tükör, 
5 belső polc, 1 ruhaakasztó rúd, 
Szé/Ma/Mé: kb. 100/206/37cm 77.990,- 
Előszobapad, 1 fiókkal és 1 cipőtároló 
ráccsal, Szé/Ma/Mé: kb. 70/44/37cm 
24.990,- (18030499/01,08,02-04,07,05-06,09)

4|

Leszüreteltük az árakat!Érvényes: 2018.09.27-10.31.

A szauna pozitív hatásai:

- az infravörös sugarak fokozzák a vitalitást 

és az általános teljesítőképességet

- hatására a bőr feszesebbé válik

-Zsírmobilizáló és nyirokáramlás stimuláló 

- javítja az anyagcserét, vérkeringést

-erősíti az immunrendszert

Előszobaprogram „Raven“, iszaptölgy dekor 
korpusszal és fekete/fehér/türkiz színű 
fronttal, Előszobaszekrény, 1 ajtóval, 
4 belső polccal, fekete fogantyúkkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 59,8/192/41,5cm 39.990,- 
Cipősszekrény, 1 fiók, 2 ajtó, Szé/Ma/Mé: 
kb. 109,8/89,6/41,5cm 39.990,- 
Tükör, 1 tárolópolc, Szé/Ma/Mé: 
kb. 105/66/13,5cm 14.990,- (06870402/01-03,99)

5|

Az ár tartalmazza a 
házhozszállítás költségét 
Magyarország területén!

Infrakabin „Star 60613“, 1-személyes, 
kanadai „Hemlock“ fenyőfa, lakkozott 
kivitelben, 4 kerámiasurgárzóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 90/190/90cm 269.900,- 
Infrakabin „Nordic Light 60615“, 2-személyes, 
5 kerámiasurgárzóval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 120/190/120cm 309.900,- (19550069/01-02)
Finn szauna „Lahti-H60330“, 3-személyes, 
szaunakályha vezérléssel, teljesítmény: 
kb. 4.800 Watt/220V, Szé/Ma/Mé: 
kb. 150/190/150cm, kizárólag 
vevőrendelésre kapható 499.900,- 
(19550070/01)
Az ár tartalmazza a kiszállítás költségét 
Magyarország területén. A szerelés költsége 
44.450 Ft, amennyiben a szállítással egy 
napon történik.

3|

309.900,-Ft

3 | 2-személyes 
infrakabin

Fürdőszobaszőnyeg „Uwe“, csúszásmentes, 
kb. 50/50cm 2.990,- (69950236/01-06)

kb. 60/100cm 4.990,- (69950263/01-04,06,05)
többféle szín

2|

2.990,-Ft

2 | Fürdőszobaszőnyeg

eredeti ár 2.990,-** Ft

!
Törölköző „Anna“, 100% pamut, 
kb. 30/50cm 499,- (85800039/01-05)

kb. 50/100cm 1.299,- (85800040/01-05)

kb. 70/140cm 2.499,- (85800041/01-05)

1|

269.900,-Ft

3 | Infrakabin

kizárólag vevőrendelésre kapható

499.900,-Ft

3 | 3-személyes 
finn szauna

-tól

499,-Ft

-37%
1 | Törölköző 

kb. 30x50cm

eredeti ár 

799,-** Ft

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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37.990,-Ft

4 | Előszobapanel

77.990,-Ft

4 | Ruhásszekrény

ÚJ!

Leszüreteltük 

49.990,-Ft

4 | Cipősszekrény

39.990,-Ft

5 | Előszobaszekrény

eredeti ár 49.990,-** Ft

39.990,-Ft

-20%
5 | Cipős-

szekrény

eredeti ár 

49.990,-** Ft

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

37     VHU10-8-a
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU10-8-a     38

Falipolc „Giga“, fekete/fehér, lakkozott matt 
MDF, max. terhelhetőség: kb. 10kg, 
Szé/Ma/Mé: kb. 80/3,8/23,5cm 3.990,- 
(03660026/01-02)

2|

Dekor felirat „This&that“, natúr lakkozott 
MDF, Szé/Ma/Mé: kb. 50/50/4cm 14.990,- 
piros lakkozott MDF, Szé/Ma/Mé: 
kb. 40/90/4cm 14.990,- (19320152/01-02)

7|

14.990,-Ft

7 | Dekor felirat

Virágállvány „Paris“, magasfényű fehér 
MDF, 2 átlátszó üvegpolc, 
max. terhelhetőség: kb. 15kg, Szé/Ma/Mé: 
kb. 25/60/25cm 15.990,- (25400131/02)
Csak Bp.3.ker-i és pécsi áruházunkban 
kapható, többi áruházunkban 
vevőrendelésre kapható.

6|

15.990,-Ft

6 | Virágállvány

Paraván „Laval“, antik hatású fehér, 
tömörfa, 3 részes, összecsukható, 
Szé/Ma/Mé: kb. 120/170/2cm 19.990,- 
(81030053/01)

5|

!

!

Fali tükör „Jakob“, ovális, fehér műanyag 
keret, Szé/Ma/Mé: kb. 41,7/50,5/3,5cm 
3.990,- (73260076/01)

3|

Fali tükör „Glamour“, fehér vagy ezüst színű 
MDF kerettel, csillogó design, Szé/Ma/Mé: 
kb. 80/180/5cm 34.990,- (23620116/05-06)

4|

Falivitrin „Boni“, fehér/Wotan tölgy/sötét 
Kraft tölgy dekor, fehér hátfal, 1 üvegbetétes 
ajtóval, 8 üvegpolccal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 42/168,5/17cm 22.990,- (15550074/01,03-04)

1|

22.990,-Ft

1 | Falivitrin

19.990,-Ft

-20%
5 | Paraván

eredeti ár 

24.990,-** Ft

34.990,-Ft

-20%
4 | Fali tükör

eredeti ár 

43.990,-** Ft

3.990,-Ft

-24%
2 | Falipolc

eredeti ár 

5.290,-** Ft

3.990,-Ft

3 | Fali tükör

29.990,-Ft

8 | Konzolasztal
39.990,-Ft

9 | Sminkasztal

!
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

39     VHU10-8-a

Komód „Leon“, San Remo tölgy dekor és 
fehér dekor kombinációban, 3 fiókkal, 
2 ajtóval és rátéttel, Szé/Ma/Mé: 
kb. 120/92,3/40cm 24.990,- (21120115/01)

10|

Komód „4-You“, többféle tölgy dekor, 1 ajtós, 
1 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 50/85,4/35,2cm 
11.990,- (18030270/20;0368/04;0432/01)

12|

11.990,-Ft

12 | Komód

Komód „4-You“, többféle tölgy dekor, 
4 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 74/85,4/44,5cm 
21.990,- (18030270/05;0368/12;0432/05)

14|

21.990,-Ft

14 | Komód

Sarokkomód „4-You“, többféle tölgy dekor, 
1 ajtós, Szé/Ma/Mé: kb. 60,9/85,4/60,9cm 
21.990,- (18030270/10;0368/02;0432/09)

13|

Térelválasztó „Roberto“, Wotan/sötét tölgy 
dekor korpusz, 9 fehér nyitott tárolórész, 
2 fiók, Szé/Ma/Mé: kb. 110/185/32cm 
22.222,- (26980273/03-04)

11|

Komód „Avensis“, korpusz: sötét Kraft tölgy, 
front: magasfényű fehér dekor, 
2 ajtós, 4 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 150/82,6/43,1cm 77.990,- 
3 ajtós, 7 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 200/82,6/43,1cm 99.990,- (18030299/05-06)

15|

77.990,-Ft

15 | Komód

99.990,-Ft

15 | Komód

Konzolasztal „Jeanny“, magasfényű polár 
fehér, lakkozott, 2 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 120/83/42cm 29.990,- (10870286/01)

8|

Leszüreteltük 

az árakat!
Érvényes: 2018.09.27-10.31.

22.222,-Ft

-20%

11 | Térelválasztó

eredeti ár 

27.990,-** Ft

24.990,-Ft

10 | Komód

21.990,-Ft

13 | Sarokkomód

Sminkasztal „Sara“, fehér dekor, 
kerek tükörrel, 5 fa fiók, ívelt fa lábak, 
Szé/Ma/Mé: kb. 81/128/40,5cm 39.990,- 
(31690204/01)

9|
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU10-8-a     40

Szösztelenítő borotva „Anna“, fém/műanyag, 
elemmel működtethető, levehető tartó, 
kapcsolóval, kék/fehér 1.490,- (89980060)

5|

Hajszárító „Penny“, műanyag, 
kb. 28/22/8,8cm, 2000W, 2 sebességfokozat, 
3 hőfokozat, ezüst/fekete  2.990,- (89980053)

10|

többféle szín

Kézi mixer „Noah“, műanyag, 
230V~ 50Hz/250W, 6 sebességfokozat, 
dagasztóvillával, habverővel, kábelhossz 
kb. 1,05m, kék/fehér 3.990,- (89980001/08)

2|

Elektromos serpenyő „Annika“, fém/üveg 
fedő, 1500W, 220-240V~50Hz, kb. 40/4cm, 
antracit szín 4.990,- (79070022)

7|

fém/üveg fedő 
1500W, 220-240V~50Hz 
kb. 40/4cm

Palacsintasütő „Nathan“, fém, 1000W, 
230V, 50Hz, tésztaelosztóval, csúszásmentes 
talppal, fekete 4.990,- (89980059)

8|

Hordozható fűtőtest „FK330“, 1,6m hosszú 
kábellel, teljesítmény: max.2000W, 
túlmelegedés elleni védelem, 
kb. 53/38/20cm 6.990,- (36240151)
„FK340“, turbó funkcióval, 3 fűtési funkció, 
kb. 69/45/20cm 9.990,- (36240152)

11|

oszcillálás

3 fűtési fokozat

Forrólevegős fritőz „Dominik“, műanyag/
fém, kb. 29/29/35cm, 1400W, állítható 
termosztát 13.990,- (89980055;0072)

9|

sütés olaj nélkül

Talpreszelő „Katja“, műanyag, 
tisztítóecsettel, elem nélkül (2x1,5V), 
kb. 16/6,2/3,2cm, fehér/lila 2.990,- (89980031)

6|

2.990,-Ft

6 | Talpreszelő

eredeti ár 3.790,-** Ft

6.990,-Ft

11 | Hordozható 
fűtőtest „FK330“

Tchibo kávéfőző „Cafissimo Mini“, 
kb. 29,8/18/22,3cm, víztartály: 
kb. 650ml, mágneses csepptálcával, 
beépített automatikus vízkőtelenítési 
funkcióval, kapszulatartóval, 
többféle szín 19.990,- (75970003/01-06)

4|

Vízforraló „Noah“, műanyag, 1,7 literes, 
automatikus kikapcsolás, 230V~ 50Hz/
2200W, fehér 2.990,- (89980001/07)

1|

Kézi mixer „Gerda“, fém/műanyag, 500W, 
turbókapcsoló, 5 fokozat, tartozékokkal, 
fehér/szürke 5.990,- (89980030)

3|

4.990,-Ft

-37%
7 | Elektromos 

serpenyő

eredeti ár 

7.990,-** Ft

13.990,-Ft

-26%
9 | Forrólevegős 

fritőz

eredeti ár 

18.990,-** Ft

3.990,-Ft

2 | Kézi mixer

eredeti ár 4.990,-** Ft

6 sebességfokozat

2.990,-Ft

-40%
10 | Hajszárító

eredeti ár 

4.990,-** Ft

8.990,-Ft

12 | Fűtőtest

4.990,-Ft

-37%
8 | Palacsinta-

sütő

eredeti ár 

7.990,-** Ft

1.490,-Ft

-50%

5 | Szösztelenítő 

borotva

eredeti ár 

2.990,-** Ft

5.990,-Ft

-25%
3 | Kézi mixer

eredeti ár 

7.990,-** Ft 19.990,-Ft

4 | Tchibo kávéfőző

eredeti ár 21.990,-** Ft

2.990,-Ft

1 | Vízforraló

9.990,-Ft

11 | Hordozható 
fűtőtest „FK340“
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

41     VHU10-8-a

Csavarhúzó, csúszásgátló markolat, CV-fém, 
többféle 299,- (88020016/01)

13|

299,-Ft

13 | Csavarhúzó

!

Szerszámos láda „Premium XL“, 
kb. 58/30/29cm 4.990,- (38180073)

14|
Szerszámszett „Max“,  80db-os, 
kofferben 12.990,- (36270119)

21|

!

Elosztó „Simon“, 3-as elosztó, műanyag, 
gyerekzárral, kábelhossz kb. 1,5m, fehér 
899,- 6-os elosztó 999,- (50350025/01-02)

15|

Költöztető karton „Dave“, 
teherbírás: kb. 20kg, 
kb. 44,7/33,8/36,7cm 399,- (31990007)
teherbírás: kb. 45kg, 
kb. 59/39/39,1cm 699,- (31990008)

18|

399,-Ft

18 | Költöztető karton 
kb. 44,7/33,8/36,7cm

Ragasztópisztoly,  11,2mm, 15/40W, 
2db rúddal, fekete 1.490,- (36270091)

17|

1.490,-Ft

17 | Ragasztópisztoly

Horganyzott polc, acél keret, 5db faforgács 
polccal, kb. 180/90/45cm, 
terh.: max. 275kg/polc 12.990,- (55880003)

22|

Mini trezor, porfúvott acél/műanyag, 
megerősített, kb. 2mm-es oldalfalak, 
ajtó kb. 4mm vastag, elektronikus 
nyomógombfelület, kézi zárral és 3 színű 
LED-del, 2 kulccsal, 4XAA elemmel, földre/
falra rögzíthető, kb. 31/20/20cm 12.990,- 
(88020131)

20|

12.990,-Ft

20 | Mini trezor

Halogén fűtőtest „FK 23“, álló, max. 1200 W, 
3 fűtési fokozat, kb. 30/70/30cm, oszcillálás, 
felbillenés elleni kikapcsolás 8.990,- (36240127)

12|

Leszüreteltük 

az árakat!
Érvényes: 2018.09.27-10.31.

899,-Ft

15 | Elosztó 3-as

999,-Ft

15 | Elosztó 6-os

-tól

Ajtóütköző „Bruce“, rozsdamentes fém, 
csúszásmentes, súly: kb. 0,75kg, 
átm: kb. 9,5cm 799,- (81810101)

16|

Szerszámos láda, 6 fiókos, 
kb. 45,2/28,9/74,2cm, piros/szürke/fekete 
29.990,- (38180121)

19|

29.990,-Ft

-14%
19 | Szerszámos 

láda CURVER

eredeti ár 

34.990,-** Ft

799,-Ft

-32%
16 | Ajtóütköző

eredeti ár 

1.190,-** Ft

12.990,-Ft

22 | Horganyzott 

polc

db 4.990,-Ft

-25%
14 | Szerszámos 

láda CURVER

eredeti ár 

6.690,-** Ft

12.990,-Ft

21 | Szerszámszett
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 64 oldalon.
VHU10-8-a     42

Függőlámpa „Jakob“, 3 égős, ajánlott 
izzó 40W E14, nikkel színű fém, matt opál 
üvegbúra, kb. 64,5/90cm, 
energiaosztály: A++-E1) 6.990,- (82270513)

9|

LED-mennyezeti lámpa „Leya“, 
3X7,2W LED-del, 1000 Lumen, krómozott 
fém, kb. 50/13cm, energiaosztály: A1) 
14.990,- (71600123)

13|

LED-fali lámpa „Pete“, 
1x3,5W LED-SMD-vel, 280 Lumen, fém, 
krómozott, akril, kapcsolóval, 
kb. 6/14/14cm 3.490,- 
2X3,5W LED-SMD-vel, 
kb. 27/14/6,5cm 4.290,- 
4X3,5W LED-SMD-vel, kb. 28/6,5cm 9.990,- 
9X3,5W LED-SMD-ve, kb. 6/42/42cm 14.990,- 
(82270664/01-04)
energiaosztály: A+1)

14|

LED-del

LED-mennyezeti lámpa „Flat“, 
1x20W LED-del, 1750Lumen, fém és 
műanyag, kb. 30/30/5,6cm, fehér 11.990,- 
1x28W LED-del, 2400Lumen,  
kb. 45/45/5,6cm 17.990,- (69300262/01-02)
energiaosztály: A++1)

5|

LED-del

Mennyezeti lámpa „Abel“, 
1x16W SMD-LED-del, 1280Lumen, 
alumínium/akril, kb. 32/32/9cm, 
energiaosztály: A++1) 7.990,-  
1x24 W SMD-LED-del, 1980Lumen, 
kb. 9/40/40cm, energiaosztály: A+1) 8.990,- 
(82270047/01-02) 

4|

2800 Lumen

LED-menyezeti lámpa „Rick“, 
1x36W LED-del, 2800 Lumen, kb. 54cm, 
energiaosztály: A+1)

 14.990,- (82270652)

6|

14.990,-Ft

6 | LED-menyezeti 
lámpa

eredeti ár 24.990,-** Ft

LED-mennyezeti lámpa „Leana“, 
1x24W SMD-LED-del, 1920Lumen, 
4000Kelvin, fém ,akril lámpaernyő, 
kb. 41/12,5cm, energiaosztály: A1) 7.990,- 
(82270220)

3|

7.990,-Ft

3 | LED-mennyezeti lámpa 
kb. 41/12,5cm

eredeti ár 12.990,-** Ft

LED-mennyezeti lámpa „Maike“, 
1x15W LED-del, 1500Lumen, krómozott 
nemesacél, akril, üveg, kb. 38/20/17cm, 
energiaosztály: A+1) 14.995,- (81810333)

7|

LED-függőlámpa „Forli“, 
1x24W LED-del, 1968Lumen, 4000Kelvin, 
krómozott fém, akril, kb. 40/150cm, 
energiaosztály: A+1)

 19.990,- (81810330)

10|

LED-mennyezeti lámpa „Oliver“, 
1X36W LED-del, 2800lumen, fém, akril, 
kb. 50cm, energiaosztály: A1)

 12.990,- (82270653)

11|

LED-mennyezeti lámpa „Bezzi“, 
1x60Watt SMD-LED-del, 4800Lumen, fém, 
műanyag ernyő, átm/Ma: kb.77/13 cm, 
energiaosztálya: A+1) 24.990,- (82270685)

12|

LED-del

LED-mennyezeti lámpa „Azra“, 
1x35,2W LED-del, 2200Lumen, akril, üveg, 
krómozott nemesacél, kb. 36/36/21,5cm, 
energiaosztály: A+1) 14.995,- (81810329)

8|

LED-mennyezeti lámpa „Melvin“, 
1x12W LED-del, 1000Lumen, öntött vas, 
műanyag, matt, kb. 29/9cm 4.990,- 
1x18W LED-del, 1500Lumen, 
kb. 35/10cm 6.990,- (81810337/01-02)
energiaosztály: A1)

1|

LED-del

LED-mennyezeti lámpa „Starlight“, 
1x15W LED-del, 1200Lumen, 4000 Kelvin, 
fehér, akril, kb. 30cm, kör alakú 7.990,- 
1x24W LED-del, 1920 Lumen, 4000 Kelvin, 
kb. 37/37/7,5cm, fehér, akril, négyzet 
alaukú 9.990,- (33251307/01-02)
energiaosztály: A+1)

2|

7.990,-Ft

2 | LED-mennyezeti 
lámpa kb. 30cm

eredeti ár 9.990,-** Ft

kb. 30cm

11.990,-Ft -36%

5 | LED-mennyezeti 

lámpa „Flat“ kb. 

30/30/5,6cm

eredeti ár 

18.990,-** Ft

4.990,-Ft

-47%
1 | LED-

mennyezeti 

lámpa

eredeti ár 

9.490,-** Ft

7.990,-Ft

-38%
4 | Mennyezeti 

lámpa  kb. 

32/32/9cm

eredeti ár 

12.990,-** Ft

14.995,-Ft

-50%
8 | LED-

mennyezeti 

lámpa

eredeti ár 

29.990,-** Ft

-tól

-tól

-tól

14.995,-Ft

-50%
7 | LED-

mennyezeti 

lámpa

eredeti ár 

29.990,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

43     VHU10-8-a

14.990,-Ft

13 | LED-
mennyezeti lámpa

eredeti ár 18.990,-** Ft

3.490,-Ft

14 | LED-fali lámpa 
kb. 6/14/14cm

eredeti ár 4.990,-** Ft

LED-del

14.990,-Ft

14 | LED-fali lámpa 
kb. 6/42/42cm

eredeti ár 21.990,-** Ft

Leszüreteltük 

az árakat!
Érvényes: 2018.09.27-10.31.

LED-del
19.990,-Ft

10 | LED-
függőlámpa

eredeti ár 29.990,-** Ft

2800 Lumen

12.990,-Ft

11 | LED-
mennyezeti lámpa

eredeti ár 18.990,-** Ft

4800 Lumen

24.990,-Ft

12 | LED-
mennyezeti lámpa

eredeti ár 39.990,-** Ft

kb. 77cmkb. 50cm

6.990,-Ft

-30%
9 | Függő-

lámpa

eredeti ár 

9.990,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 64 oldalon.
VHU10-8-a     44

Állólámpa „Blanche“, 
ajánlott ízzó 1x60W E27, szürke/króm, fém, 
lábbal ki/be kapcsolható, kb. 69/179cm, 
energiaosztály: A++E1) 19.990,- (81810423/02)

7|

Állólámpa „Scarlett“, ajánlott izzó E27, 
1x60W , nikkel, akril, márvány talp, 
kb. 180/200cm, energiaosztály: A++-E1) 
19.990,- (82270029)

4|

Állólámpa „Francesco“, papír, 
ajánlott izzó E27 60W, kb. 120/29,5cm, fehér, 
energiaosztály: A++-E1) 4.290,- (83680047)

5|

4.290,-Ft

5 | Állólámpa

LED-mennyezeti lámpa „Jano“, 
1xLED-SMD-vel 17W, 1720Lumen, 
alumínium és akril, nikkel szín, 
kb. 52,5/19cm, energiaosztály: A+1) 15.990,- 
(47200008/01)

8|

Függőlámpa „Elias“, alumínium, akril, 
1x20W SMD-LED-del, kb. 100/6/120cm, 
króm szín, energiaosztály: A+1) 19.990,- 
(82270445)

9|

LED-mennyezeti lámpa „Ran“, 
1x 30Watt LED-SMD-vel, 2400 Lumen, 
matt akril, nikkelezett fém, kb.70/23cm, 
energiaosztály: A+1) 21.990,- (82270667)

12|

19.990,-Ft

-42%
7 | Allólámpa

eredeti ár 

34.990,-** Ft

19.990,-Ft

-37%
4 | Állólámpa

eredeti ár 

31.990,-** Ft

Asztali lámpa „Blanche“, 
ajánlott izzó 1x40Watt E14, kb. 18/56cm, 
fém energiaosztály:A++-E1) 9.990,- (81810423/01)

3|

9.990,-Ft

3 | Asztali lámpa

eredeti ár 15.990,-** Ft

Asztali lámpa „Elin“, ajánlott izzó 1x40W E14, 
fém/textil, arany/fekete, ernyő dekorral, 
kb. 15/35cm 6.990,- 
Állólámpa, ajánlott izzó  2X40W E27, 
kb. 15/15/118cn 12.990,- (81810452/01-02)
energiaosztály: A++-E1)

6|

6.990,-Ft

6 | Asztali lámpa

eredeti ár 12.990,-** Ft

LED-mennyzeti lámpa „Simon“, 2x5W LED-
SMD-vel, 500Lumen, 1 forgatható fej, 1fej fix, 
kb. 58/51/10cm, nikkel szín 7.990,- 
3x8W LED-SMD-del, 800 Lumen, forgatható 
fej, kb. 101/81/12cm. 16.990,- (69300206/01-02) 
energiaosztály: A+1)

11|

12.990,-Ft

-31%
6 | Állólámpa

eredeti ár 

18.990,-** Ft

Asztali lámpa „Holger“, króm szín, nikkel és 
akril, 3W LED-del, 250Lumen, 3000Kelvin, 
kb. 17,5/11/30cm 3.990,-  
Csiptetős lámpa, matt nikkel, LED-del 
5W, 400Lumen, kb. 29,5/44cm 3.990,- 
(0164;81810164/01)
energiaosztály: A¹)

2|

3.990,-Ft

2 | Asztali lámpa

eredeti ár 6.490,-** Ft

LED-del

3.990,-Ft

2 | Csiptetős lámpa

eredeti ár 6.490,-** Ft

Asztali lámpa „Irma“, kerámia és szövet, 
ajánlott izzó 1XE14/40W, kb. 18/25/18cm, 
többféle szín 1.990,- (82270048/01,05,09)
energiaosztály: A++-E1)

1|

LED állólámpa „Gino“, 15W LED-del, 
1600 Lumen, alumínium, akril matt, 
kapcsolóval, kb. 115/192cm, 
energiaosztály: A+1) 24.990,- (47200009/02)

10|

1.990,-Ft

1 | Asztali lámpa
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

45     VHU10-8-a

15.990,-Ft

8 | LED-mennyezeti 
lámpa

eredeti ár 20.990,-** Ft

19.990,-Ft
-37%

9 | Függőlámpa

eredeti ár 

31.990,-** Ft

!

7.990,-Ft

11 | LED-mennyzeti 
lámpa

eredeti ár 12.990,-** Ft

LED-del

16.990,-Ft

11 | LED-mennyzeti 
lámpa

eredeti ár 21.990,-** Ft

21.990,-Ft

-31%
12 | LED-

mennyezeti 

lámpa

eredeti ár 

31.990,-** Ft

Leszüreteltük 

az árakat!
Érvényes: 2018.09.27-10.31.

24.990,-Ft

10 | LED állólámpa

eredeti ár 29.990,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 64 oldalon.
VHU10-8-a     46

Falilámpa“Isabella“, ajánlott izzó 2x40W E14, 
füst szín, akril, krómozott fém, kb. 36/33cm 
3.990,- átlátszó színű 3.990,- 
Függőlámpa „Isabella“, 
ajánlott izzó 3x40W E14, áttetsző akril, 
krómozott, kb. 135cm 6.990,- 
ajánlott izzó 5x40W E14, átlátszó szín, 
kb. 149cm 12.990,- 
ajánlott izzó 5x40W E14, füstös szín, 
kb. 149cm 12.990,- (81810165/05,04,01-03)
energiaosztály: A++-E1)

7|

Lámpaernyő „Klar“, függeszték nélkül, 
műanyag / króm, átm: kb. 23 cm 4.490,- 
(82270018)
Függeszték „Anita“, ajánlott izzó E27, 
max. 60 Watt, kb. 150cm hosszú, 
energiaosztály: A++-E1) 899,- (82270198/02)

8|

Függőlámpa „Larissa“, ajánlott izzó 
1xE27/60W, krómozott fém, kb. 30/110cm,
 fehér, toll, energiaosztály: A++-E1) 9.990,- 
(71600048)

11|

Függőlámpa „Kiana“, ajánlott izzó 1x60W 
E27, fém, fehér, kb. 30cm, 
energiaosztály: A++-E1) 6.990,- (82270467)

9|

Függlámpa „Klara“,  5 ágú, matt, fém, 
ajánlott izzó 5x E14, 40W, fekete, 
kb. 45/87cm, energiaosztály: A++-E1) 6.490,- 
(71600043)

6|

Függőlámpa „Jade“, ajánlott izzó 1x60W 
E27, natúr anyag, kb. 30/147cm, szürke, 
energiaosztály: A++-E1) 8.990,- (82270561)

10|

Függőlámpa „Orient 7“, ajánlott izzó 1x60W 
E27, fém, nikkelezett, kb. 11/120cm 5.490,- 
ajánlott izzó 1x40W E14, kb. 20/32cm 7.490,- 
ajánlott izzó 1x40W E14, kb. 21/43cm 7.990,- 
ajánlott izzó 1X60W E27, kb. 26/40cm 9.990,- 
ajánlott izzó 1X60W E27, kb. 25/45,5cm 
11.990,- (82270280/07,01-03,05)
energiaosztály: A++-E1)

1|

7.490,-Ft

1 | Függőlámpa 
kb. 20/32cm

7.990,-Ft

1 | Függőlámpa 
kb. 21/43cm

eredeti ár 9.990,-** Ft

9.990,-Ft

1 | Függőlámpa 
kb. 26/40cm

eredeti ár 14.990,-** Ft

Függőlámpa „Jesse“, ajánlott izzó 1x42W 
E27, matt fekete fém/polipropilén, 
kb. 30/140cm 6.990,- (71600009)
energiaosztály: A++-E1)

4|

6.990,-Ft

4 | Függőlámpa

eredeti ár 8.990,-** Ft

Függőlámpa „Elvis“, ajánlott izzó 7xE14, 
40W, matt fém, kb. 45/45/24,5cm, fekete, 
energiaosztáy: A++-E1) 14.995,- (47200002)

2|

Falilámpa „Matti“, ajánlott izzó 1x40W E14, 
fém, szürke, kb. 57/5/23cm, 
energiaosztály: A++-E1) 6.490,- (81810430/05) 

5|

6.490,-Ft

5 | Falilámpa

eredeti ár 8.990,-** Ft

Függőlámpa „Skeletton“, 
ajánlott izzó max. 60W E27, fém, állítható 
magasság, kb. 14/14/110cm 3.490,- 
ánlott izzó 1x max. 60W, E27, állítható 
magasság, kb. 14/14/110cm 3.490,- 
ajánlott izzó 1x max. 60W, E27, állítható 
magasság,mérete kb. 14/14/110cm 3.490,- 
(82270529/02,06,08)
energiaosztály: A++-E¹)

3|

3.490,-Ft

3 | Függőlámpa

eredeti ár 6.490,-** Ft

3.490,-Ft

3 | Függőlámpa

eredeti ár 6.490,-** Ft

5.490,-Ft

-42%

1 | Függőlámpa 

kb. 11/120cm

eredeti ár 

9.490,-** Ft

14.995,-Ft

-50%
2 | Függőlámpa 

kb. 45/45/24,5cm

eredeti ár 

29.990,-** Ft

3.490,-Ft
-46%

3 | Függőlámpa

eredeti ár 

6.490,-** Ft

6.490,-Ft

6 | Függőlámpa

11.990,-Ft

-36%
1 | Függőlámpa 

kb. 25/45,5cm

eredeti ár 

18.990,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

47     VHU10-8-a

3.990,-Ft

7 | Falilámpa

eredeti ár 6.490,-** Ft

4.490,-Ft

8 | Lámpaernyő

eredeti ár 4.990,-** Ft

899,-Ft

8 | Függeszték

!

6.990,-Ft

9 | Függőlámpa

eredeti ár 12.990,-** Ft

8.990,-Ft

10 | Függőlámpa

eredeti ár 12.990,-** Ft

!

12.990,-Ft

-40%
7 | Függőlámpa 

5 ágú

eredeti ár 

21.990,-** Ft

9.990,-Ft
eredeti ár 15.990,-** Ft

11 | Függőlámpa

VHUa0-VHU10-8-a-46-47__@__2__@2__047   47 28.08.18   13:17



A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU10-8-a     48

LED-dekorvilágítás „Smily“, műanyag, 
kapcsolóval, 6 LED-del, 3xAAA elemmel, 
kb. 7,5/11,5/2,5cm, többféle szín 999,- 
(46280333/01)

1|

999,-Ft

1 | LED-dekorvilágítás 
kb. 7,5/11,5/2,5cm

eredeti ár 1.190,-** Ft

Éjszakai fény „Enio“, 4x0,25W LED-del, 
210 Lumen, műanyag, kb. 10,5/17,5cm, 
többféle szín, energiaosztály: A1) 999,- 
(45581548/01-03)

4|

Dekorációs izzó „Disco“, műanyag, 
3W LED-del, E14 és E27, forgó, disco hatás, 
kb. 8/8/13cm, kétféle, 
energiaosztály: A++-E1) 1.990,- (69300258/01-02)

7|

1.990,-Ft

7 | Dekorációs izzó

LED-del

LED-izzó, E27, 6,5 Watt LED-SMD, 450 Lumen, 
színváltós, távirányítóval, kb. 6/12cm, 
energiaosztály: A+1) 2.490,- (82270535/01)

6|

2.490,-Ft

6 | LED-izzó

eredeti ár 2.990,-** Ft

Asztali lámpa „Nihat“, fém és műanyag, 
fehér váz, színváltós talp, 1X5W LED-
del, 200Lumen, kb. 13,5/13,5/45cm, 
energiaosztály: A+1) 6.990,- (83680107)

9|

LED-del

LED-dekorvilágítás „Xaver“, 180x18W 
LED-del, 1300Lumen, 3000Kelvin, 
fehér műanyag, kb. 300/1/0,3cm, 
billenőkapcsolóval 2.490,- (81810294)
LED-dekorvilágítás „Karl“, 
150x0,16W LED-del, 440Lumen, színes 
műanyag, távirányítóval, kb. 5m 4.990,- 
(81810081) enegriaosztály: A+1)

8|

4.990,-Ft

8 | LED-dekorvilágítás 
„Karl“

eredeti ár 5.490,-** Ft

Multifunkciós elosztó „Marian“,  
kb. 9/7,5/10cm, fehér 599,- (50350022)
Elosztó, 3-as, kb. 1,5m 899,- 
Elosztó, 5-ös, kb.  1,5m 999,- (50350025/01-02)

10|

599,-Ft

10 | Multifunkciós 
elosztó

eredeti ár 899,-** Ft

LED-es spotlámpa „Nanni“, 
1x4W SMD-LED-del, 350Lumen, fém/
krómozott, akril, kb. 10,5/17cm 3.990,- 
2X4W SMD-LED-del, kb. 34/18cm 6.990,- 
4X4W SMD-LED-del, kb. 80/18cm 12.990,- 
6X4W SMD-LED-del, kb. 180/19cm 19.990,- 
(82270657/01-04) energiaosztály:A1)

12|

Spotlámpa „Nantes“, 
1x3W GU10 LED-del, 250Lumen, fém 
gyűrűvel, fehér, kb. 12,5/14cm, 1.990,- 
2x3W LED-del, kb. 25/15,5cm 3.990,- 
4x3W LED-del, kb. 50/17cm 7.990,- 
6x3W LED-del, kb. 150/17,5cm 10.990,- 
(82270530/01-04) energiaosztály: A+1)

11|

LED-dekorvilágítás „Home“,  28X0,06W 
LED-del, ajánlott elem 3xAA, fa, műanyag, 
kapcsolóval, kb. 38/3,2/11cm 2.990,- 
„Love“, 24x0,06W LED-del, 
34/3,2/9cm 2.990,- (45581607/01-02)

3|

LED-dekorvilágítás „Urban“, 90W LED-del, 
105Lumen, nikkelezett fém, cement, ajánlott 
elem 4,5V, kb. 10/10/19,5cm 1.990,- 
60W LED-del, 70Lumen, kb. 8/21cm 1.990,- 
(60840028/01-02)

5|

2.490,-Ft

-37%
8 | LED-

dekorvilágítás 

„Xaver“

eredeti ár 

3.990,-** Ft

2.990,-Ft

-40%
3 | LED-

dekorvilágítás

eredeti ár 

4.990,-** Ft

Spotlámpa „Klausi“,  krómozott fém, ajánlott 
izzó 1x40W E14, 1 égős kb. 10/13cm 1.990,- 
2 égős,  kb. 25,5/15cm 3.490,- 
4 égős, kb. 60/15cm 7.990,- 
6 égős, kb. 145/15/18cm 9.990,- 
(81810416/01-02,04-05) energiaosztály: A++-E1)

13|

-tól

6.990,-Ft

-41%
9 | Asztali 

lámpa

eredeti ár 

11.990,-** Ft

999,-Ft
eredeti ár 1.290,-** Ft

4 | Éjszakai fény

-tól

Fényfűzér „Schnurli“, 20x0,06W LED-del, 
ajánlott elem 3xAA, kb. 6/170cm 1.490,- 
kb. 6/320cm 1.990,- (81810433/02,01)

2|
kétféle szín és méret

1.490,-Ft

2 | Fényfűzér 
kb. 6/170cm

Spotlámpa „Fritz“, 
1x3W GU10 LED-del, 3000Kelvin, 
250 Lumen, kb. 14/7cm, matt nikkel 1.990,- 
2x3W GU10 LED-del, kb. 25,5/15cm 3.990,- 
4x3W GU10 LED-del, kb. 60/16,5cm 5.990,- 
3x3W GU10 LED-del,  kb. 25/15cm 6.490,- 
(0122;81810122/01-03) energiaosztály: A1)

15|

Spotlámpa „Dolly“, ajánlott izzó 40W E14, 
nikkelezett fém, kapcsolóval, 
kb. 12,5/8/14cm 2.490,- 
2 égős, kb. 25/8/21cm 4.990,- 
3 égős, kb.35/8/21cm 7.990,- 
4 égős, kb. 60/8/21cm 8.990,- 
(81810326/01-04) energiaosztály: A++-E1)

16|

LED-reflektor „Elli“,  1x4W SMD-LED-del, 
320Lumen, fém, krómozott, akril, állítható 
fényerő, kb. 9/15,5cm,  1.990,- 
2x4W SMD-LED-del, kb. 9/15,5cm 3.990,- 
3x4W SMD-LED-del, kb. 26/23cm 5.990,- 
4x4W SMD-LED-del,  kb. 9/15,5cm 7.990,- 
(81810415/01-04) energiaosztály: A++1)

14|

1.990,-Ft

5 | LED-dekorvilágítás 
kb. 10/10/19,5cm

eredeti ár 2.490,-** Ft

1.990,-Ft

-20%
5 | LED-

dekorvilágítás 

kb.  8/21cm

eredeti ár 

2.490,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 64 oldalon.

49     VHU10-8-a

12.990,-Ft

12 | 4 ágú

eredeti ár 18.990,-** Ft 19.990,-Ft

12 | 6 ágú

eredeti ár 28.990,-** Ft

LED-del

3.990,-Ft

11 | Spotlámpa 
2 égős

eredeti ár 6.490,-** Ft 10.990,-Ft

11 | Spotlámpa 
6 égős

eredeti ár 18.990,-** Ft

7.990,-Ft

13 | Spotlámpa 
4 égős

eredeti ár 12.990,-** Ft

3.990,-Ft

-20%
12 | LED-es 

spotlámpa 

1 ágú

eredeti ár 

4.990,-** Ft

1.990,-Ft

-39%
11 | Spotlámpa 

1 égős

eredeti ár 

3.290,-** Ft

1.990,-Ft

13 | Spotlámpa 
1 égős

eredeti ár 3.290,-** Ft

LED-del

1.990,-Ft

15 | Spotlámpa 

1 égős 7.990,-Ft

16 | Spotlámpa 
3 égős

eredeti ár 10.990,-** Ft

2.490,-Ft

-41%
16 | Spotlámpa 

1 égős

eredeti ár 

4.290,-** Ft6.490,-Ft

15 | Spotlámpa 
3 égős

LED-del

1.990,-Ft

14 | LED-reflektor 
1 égős

eredeti ár 3.290,-** Ft

LED-del
7.990,-Ft

14 | LED-reflektor 
4 égős

eredeti ár 12.990,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU10-8-a     50

Ágyneműhuzat-garnitúra „Dotty“, 
100% renforce pamut, cipzárral, 
kb. 140/200, 70/90cm 3.990,- (50820072/01)
Ágyneműhuzat-garnitúra „Anges“, 
100% poliészter, cipzárral, kb: 140/200, 
70/90cm 2.990,- (50500028/01)

5|

Ágyneműhuzat-garnitúra „ Marble“, 
100% pamut szatén, cipzárral, kb. 140/200, 
70/90cm, kétféle szín 5.490,- (53970029/01-02)

8|

Ágyneműhuzat-garnitúra „Tamara“, 
100% pamut szatén, cipzárral, kb. 140/200, 
70/90cm 4.990,- (53970004/01;45620147/01;539700

04/02;45620147/02;53970004/03;45620147/03;53970004/

04;45620147/04)

7|

Ágyneműhuzat-garnitúra „Marion“, 
100% pamut szatén, cipzárral, kb. 140/200, 
70/90cm 4.990,- (50820024/01-03,05-08)
többféle szín

6|

Ágyneműhuzat-garnitúra „Alea“, 
100% poliészter, cipzárral, kb. 140/200, 
70/90cm 1.990,- (85750031/01)

9|

Ágyneműhuzat-garnitúra „Emmaa“, 
100% poliészter, cipzárral, kb. 140/200, 
70/90cm, 3 féle szín 2.490,- (65020076/01)

10|

Ágyneműhuzat-garnitúra „Never stop“, 
100% pamut-renforcé, cipzárral, 
kb. 140/200, 70/90cm, többféle szín 3.990,- 
(45620137/01-03;53970009/01-03)

4|

Leszüreteltük az árakat!Érvényes: 2018.09.27-10.31.

Nyakpárna „Visco comfort“, frottír huzat, 
kb. 30/48/11cm 3.990,- (79920315)
Kazettás paplan „Modern“, 
huzat: 100% pamut, töltet: 40% toll, 
60% pehely, kb. 135-140/200cm, 
steppelt, kb. 300gr 11.990,- 
töltet: kb. 670gr 14.990,- 
töltet: kb.1100gr 17.990,- (79920183/01-03)
Fejpárna , huzat: 100%pamut, 
töltet: 85% toll, 15% pehely,  kb. 70/90cm, 
kb. 1000g 4.490,- 
kb. 850g 4.490,- 
kb. 1200g 5.990,- (79920181/02,04-05)

1|

4.490,-Ft

1 | Fejpárna 
kb. 1000gr

Fejpárna „Schlafwoll“, huzat:100% pamut, 
töltet: 100% poliészter, kb. 70/90cm 3.990,- 
(79920204/01)
Steppelt paplan „Schlafwoll“, 
huzat: 100% pamut, 
kb. 135/200cm 7.990,- (79920208)

2|3.990,-Ft

2 | Fejpárna

eredeti ár 5.990,-** Ft

töltet: magas 
gyapjútartalom

100% pamut huzat

Fejpárna „Aloe Vera“, huzat: 100% poliészter, 
töltet: 100% poliészter golyócskák, 
kb. 70/90cm 2.990,- 
Steppelt paplan, kb. 140/200cm 3.990,- 
(82130053/02,01)

3|

3.990,-Ft

3 | Steppelt paplan

eredeti ár 5.990,-** Ft

Ágyneműhuzat-garnitúra „Magic“, 
100% pamut, cipzárral, kb. 140/200, 
70/90cm, fehér/rózsaszín 4.990,- (50500022/01)

11|

2.990,-Ft

-33%
3 | Fejpárna

eredeti ár 

4.490,-** Ft

3.990,-Ft

1 | Nyakpárna 

„Visco comfort“
magas pehelytartalom

100% pamut huzat

14.990,-Ft

1 | Kazettás paplan 
„Modern“ kb. 670gr

eredeti ár 17.990,-** Ft

7.990,-Ft

2 | Steppelt paplan

eredeti ár 12.990,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

51     VHU10-8-a

2.990,-Ft

5 | Ágyneműhuzat-
garnitúra

eredeti ár 5.490,-** Ft

5.490,-Ft

8 | Ágyneműhuzat-
garnitúra

eredeti ár 9.490,-** Ft

2.490,-Ft

10 | Ágyneműhuzat-
garnitúra

eredeti ár 5.490,-** Ft

100% pamut-renforcé 
többféle szín

3.990,-Ft -38%

5 | Ágyneműhuzat-

garnitúra

eredeti ár 

6.490,-** FtLeszüreteltük 3.990,-Ft -33%

4 | Ágyneműhuzat-

garnitúra

eredeti ár 

5.990,-** Ft

1.990,-Ft -33%

9 | Ágyneműhuzat-

garnitúra

eredeti ár 

2.990,-** Ft

4.990,-Ft -47%

7 | Ágyneműhuzat-

garnitúra

eredeti ár 

9.490,-** Ft

100% pamut szatén 100% pamut szatén 100% pamut szatén

4.990,-Ft -44%

6 | Ágyneműhuzat-

garnitúra

eredeti ár 

8.990,-** Ft

4.990,-Ft -23%

11 | Ágyneműhuzat-

garnitúra

eredeti ár 

6.490,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU10-8-a     52

Készfüggöny „Sigrid“, 100% poliészter, 
kb. 140/245cm, többféle szín 4.990,- 
(47890062/01-03,03-06)
Roló“Woody“, bambusz, húzózsinórral, 
világosbarna, kb. 80/180cm 2.990,- (78930035)

kb. 100/180cm 3.790,- (78930025)

kb. 80/240cm 4.390,- (78930026)

kb.120/180cm 4.490,- (78930017)

1|

4.990,-Ft

1 | Készfüggöny

eredeti ár 7.990,-** Ft

Zsinórfüggöny „Victoria“, 100% poliészter, 
kb. 90/245cm, többféle szín 1.490,- 
(76960228/01-09)

2|

Készfüggöny „Hanna“, 2db/csomag, 
100% poliészter, kb. 140/245cm, többféle 
szín, 1db 1495Ft 2.990,- (81900020/01-05,11)

3|

2.990,-Ft

3 | Készfüggöny 
kb. 140/245cm

Készfüggöny „Ursi“, 100% poliészter, 
kb. 135/245cm, kétféle szín 2.990,- 
(86810009/01-02)

4|

Sötétítőfüggöny „Riccardo“, 100% poliészter, 
kb. 140/245cm, fényzáró, többféle szín 
4.990,- (31150235/01-05,07-09)
Készfüggöny „Paisley“, 100% poliészter, 
kb. 140/245cm,  zöld színű 3.490,- 
(69950465/01;31150235/10-14)

6|

3.490,-Ft

6 | Készfüggöny

eredeti ár 4.990,-** Ft

Készfüggöny „Noah“,  100% pamut, 
kb. 140/250cm, többféle szín, 2db/csomag, 
1db 2995Ft 5.990,- (86250072/02-03,05)

5|

5.990,-Ft

5 | Készfüggöny

eredeti ár 9.490,-** Ft

1.490,-Ft

-50%

2 | Zsinórfüggöny

eredeti ár 

2.990,-** Ft

2.990,-Ft

-53%
4 | Készfüggöny

eredeti ár 

6.490,-** Ft

fényzáró

Sötétítő függöny „Ulli“, 100% poliészter, 
kb. 140/245cm, többféle szín 3.990,- 
(69950524/01-09)

7|

Láncos roló „Thermo“, 100% poliészter, 
100% fényzáró, hőzáró, 
kb. 45/150cm 2.990,- 
kb. 60/150cm 3.490,- 
kb.  75/150cm 3.990,- 
kb. 100/150cm 4.490,- 
kb. 120/150cm 4.990,- 
kb. 90/210cm 7.990,- (43730118/06,01-05)

13|

Készfüggöny „Leo“, 100% poliészter, len 
hatású, kb. 135/255cm, többféle szín 3.990,- 
(86810174/01-08)
Készfüggöny „Elena“, 100% poliészter, 
kb. 140/255cm, többféle szín 3.990,- 
(47890032/01-03)
Kombi függöny“ Leo“, átlátszó, 
100% poliészter, kb. 140/255cm, 
2 db/csomag, 2db 2495Ft 4.990,- 
(47890098/01-02)
Kombi függöny“Petra“, átlátszó, 
70% poliészter 30% pamut, kb. 140/255cm, 
2 db/csomag, 2db 2495Ft 4.990,- (81650019)
Sötétítőfüggöny „Riccardo“, 
100% poliészter, kb. 140/245cm, fényzáró, 
többféle szín 4.990,- (31150235/01-05,07-09)

8|

Készfüggöny „Caludia“, 100% poliészter, 
organza, kb. 140/245cm 1.490,- (86810146)

9|

Vitrázsfüggöny „Louis“, 100% poliészter, 
fehér, szürke csíkokkal, kb. 50/145cm 1.990,- 
(47890413/01)

12|

2db/csomag

4.990,-Ft

6 | Sötétítőfüggöny

eredeti ár 8.990,-** Ft

2db/csomag

2.990,-Ft

1 | Roló 

kb. 80/180cm

-tól

Készfügöny „Elsa“, 100% poliészter, 
univerzális szalaggal, kb. 140/245cm, 
rudakhoz és sínekhez, többféle szín 3.490,- 
(31150382/01-03)

11|

Rúdkarnis „Marie“, fém, 
kb. 120cm 2.990,- 
kb. 160cm 3.990,- 
kb. 200cm 4.990,- 
kb. 240cm 5.990,- (82640007/01-04)

14|

Készfüggöny „Astrid“, 100% poliészter 
háló, kb. 140/245cm, többféle szín 2.990,- 
(69950672/01,03-05)

10|
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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-tól
2.990,-Ft

13 | Láncos roló 
kb. 45/150cm

eredeti ár 4.490,-** Ft

4.990,-Ft

8 | Kombi 
függöny“ Leo“

eredeti ár 9.490,-** Ft

3.990,-Ft

8 | Készfüggöny 
„Elena“

eredeti ár 5.490,-** Ft

4.990,-Ft

8 | Kombi 
függöny“Petra“

eredeti ár 9.490,-** Ft

1.990,-Ft

12 | Vitrázsfüggöny

eredeti ár 2.790,-** Ft

3.990,-Ft

-20%
7 | Sötétítő 

függöny

eredeti ár 

4.990,-** Ft

3.990,-Ft

-20%

8 | Készfüggöny 

„Leo“

eredeti ár 

4.990,-** Ft

fényzáró

!

3.490,-Ft

11 | Készfügöny

eredeti ár 5.990,-** Ft

!

2.990,-Ft

14 | Rúdkarnis 
kb. 120cm

eredeti ár 4.990,-** Ft

-tól

4.990,-Ft -44%

8 | Sötétítőfüggöny 

„Riccardo“

eredeti ár 

8.990,-** Ft

1.490,-Ft
-50%

9 | Készfüggöny

eredeti ár 

2.990,-** Ft

többféle méret

2.990,-Ft
-50%

10 | Készfüggöny

eredeti ár 

5.990,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU10-8-a     54

Shaggy szőnyeg „Lambada 2“, 30% poliészter, 70% polipropilén, 
kb. 80/150cm, többféle szín 7.990,- (39580012/03-08)

7|

Szőnyeg „Stephan 1“, 100% poliészter, kb. 80/150cm, 
többféle szín 7.990,- (39580022/01-05)

8|
Shaggy szőnyeg „Lambada 1“, 30% poliészter, 70% polipropilén, kerek, 
átm: kb. 67cm, többféle szín 3.490,- (39580011/03-08)

3|

-tól

Gyerekszőnyeg „Pezi“, 100% poliészter, kb. 58/58cm, 
többféle szín és forma 1.990,- (32340119/01)

1|

1.990,-Ft

1 | Gyerekszőnyeg

eredeti ár 2.990,-** Ft

Lábtörlő „Welcome Sheep“, kb. 40/60cm 1.490,- (56050001/01)

Lábtörlő „Happy Home“, kb. 40/60cm 1.490,- (44370019/01)

5|

többféle szín

Birkabőr „Lisa“,  kb. 90/60cm, 100% poliakril, 
többféle szín 2.990,- (42280034/01-02)

2|

többféle szín

Lábtörlő „Ingo1“, 60% gumi, 40% polipropilén, csúszásmentes, 
kb. 40/60cm, többéfel szín 1.490,- kb. 45/75cm 1.990,- (47350003/01-02)
többféle szín

6|

Szőnyeg, bambusz, kb. 70/140cm, többféle méret 2.990,- 
kb. 140/200cm 6.990,- kb. 200/250cm 11.990,- (78930016/53,61,71)

9|

Szőnyeg „Prestige“, 100% poliészter, 
kb. 80/140cm, többféle 9.990,- (30110002/01-02)

kb. 120/160cm 17.990,- (30110003/01-02)

kb. 160/220cm 29.990,- (30110004/01-02)

10|

2.990,-Ft

-40%
2 | Birkabőr

eredeti ár 

4.990,-** Ft

1.490,-Ft

-34%
6 | Lábtörlő 

kb. 40/60cm

eredeti ár 

2.290,-** Ft

Szőnyeg „Teddy“, 100% poliakril, szálm.: kb. 50mm, átm.: kb. 80cm, 
többféle szín 3.990,- (42280048/02,04-07)

4|

3.990,-Ft

4 | Szőnyeg

eredeti ár 6.490,-** Ft3.490,-Ft

3 | Shaggy 

szőnyeg

eredeti ár 

3.990,-** Ft

1.490,-Ft

5 | Lábtörlő

eredeti ár 2.490,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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7.990,-Ft

8 | Szőnyeg 
kb. 80/150cm

eredeti ár 15.990,-** Ft

7.990,-Ft

-38%
7 | Shaggy 

szőnyeg

eredeti ár 

12.990,-** Ft

9.990,-Ft

10 | Szőnyeg 
kb. 80/140cm

eredeti ár 15.990,-** Ft

-tól

2.990,-Ft

-40%
9 | Szőnyeg 

kb. 70/140cm

eredeti ár 

4.990,-** Ft

-tól

többféle méret többféle méret
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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Dekor ananász „Delia“, kerámia, 
kb. 6,5/6,5/12cm, zöld/arany szín 999,- 
(60840037)
Fa kép „Joana“, MDF fa, kb. 20/20/3,5cm, 
fekete,zöld,fehér,arany színű, 
kétféle felirat 1.290,- (60840030/01-02)
Képkeret „Larissa“, fém, 
kb. 50/50cm, arany színű 1.990,- (46280825)
Falióra, alumínium/üveg, analóg, 
kb. 29,6/29,6/4,2cm, többféle szín 2.990,- 
(03350017/01-03)
Dekorációs komód, MDF fa, kb. 
30/11,3/24,10cm, natúr/zöld 6.490,- 
(60840031)

1|

999,-Ft

1 | Dekor ananász

1.290,-Ft

1 | Fa kép

1.990,-Ft

1 | Képkeret

eredeti ár 3.290,-** Ft

2.990,-Ft

1 | Falióra

eredeti ár 4.290,-** Ft

Dekorációs doboz „Irina“, kerámia, 
zöld/arany szín, kb. 8/8/7,5cm 1.590,- 
kb. 10,5/10,5/10,5cm 2.290,- (60840035/01-02)

4|

1.590,-Ft

4 | Dekorációs 
doboz

Képkeret „Mara“, MDF fa, arany színű, 
kb. 10/15cm-es képhez, 
kb. 11,1/16,1/1,8cm 599,- 
kb. 13/18cm-es képhez, 
kb. 13,6/18,7/1,8cm 699,- 
kb. 15/20cm-es képhez, 
kb. 16,1/21,2/1,8cm 999,- 
2db kb. 15/20cm-es képhez, 
kb. 21,2/26,3/1,8cm 1.290,- 
4db képhez, kb. 28,9/36,9/1,8cm 1.790,- 
(36920022/01-05)

5|

többféle méret

Dísztányér „Anka“, kerámia, zöld, 
kb. 9,2/1,5/15,8cm 499,- 
kb. 13/2,5/22cm 799,- 
kb. 14/2,5/24,5cm 999,- (60840033/01-03)

2|

499,-Ft

-28%
2 | Dísztányér

eredeti ár 

699,-** Ft

Fali kép „Valeria“, vászon, poliészter/fa, 
kb. 30/45cm, zöld/arany szín, 
kétféle felirat 699,- (60840038/01-02)

6|

többféle méret

599,-Ft

-14%
5 | Képkeret

eredeti ár 

699,-** Ft

kétféle méret

kétféle szín és méret 
többféle minta

Dísztányér „Doreen“, kerámia, arany/zöld 
színű, kb. 17,5/11,/2,2 cm 699,- 
kb. 24,2/14,5/2,5cm 1.290,- (60840034/01-02)
Tömbgyertya „Lia“, paraffin, többféle szín, 
égésidő: kb. 50 óra, 
kb. 7/9cm 499,- (67950040/01-07)
égésidő: kb. 67 óra, 
kb. 7/12cm 699,- (67950041/01-07)
égésidő: kb. 83 óra, 
kb. 7/15cm 799,- (67950042/01-05)

3|

-tól

-tól

-tól

-tól

1.290,-Ft

7 | Memóriatábla

499,-Ft

3 | Tömbgyertya 
kb. 7/9cm

eredeti ár 999,-** Ft

699,-Ft

-45%
3 | Dísztányér

eredeti ár 

1.290,-** Ft

többféle méret

699,-Ft

-45%
6 | Fali kép

eredeti ár 

1.290,-** Ft

6.490,-Ft

1 | Dekorációs 
komód

eredeti ár 6.490,-** Ft

2.990,-Ft

8 | Dekor doboz

eredeti ár 4.990,-** Ft

többféle méret és forma
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

57     VHU10-8-a

Lámpás „Aladin“, fém, üveg, bronz színű, 
kb.11,6/40/11,6cm 3.990,- 
kb. 15/54/15cm 6.490,- (36430264/01-02)

10|

Képkeret „Bernd“, beton, kb. 2/17/22cm, 
kétféle forma 2.990,- (48853977)

12|

Dekor elefánt „Ganesha“, műanyag, 
álló, kb. 27/10/18cm, ezüst színű, 
többféle minta 4.790,- (48851383/01)

13|

többféle minta

Memóriatábla „Sarina“, MDF fa, 
többféle minta, kb. 17/11,8/3,8cm 1.290,- 
kb. 24/36/4cm 2.490,- (60840039/01-02)

7| Bögre „Asmar“, porcelán, fehér, mintás, 
kb. 330ml, kb. 7,9/10,5cm 699,- 
Müzlis tál, kb. 600ml, kb. 14cm 699,- 
(71360191/01-02)

15|

699,-Ft

15 | Bögre

eredeti ár 999,-** Ft

699,-Ft

15 | Müzlis tál

eredeti ár 999,-** Ft

Dísztányér „Sarah“, fa, kézzel készített, 
kb. 35cm, kétféle szín 1.290,- (81780342/01-02)

16|

Dekor doboz „Lila“, fém, mintás tető, 
többféle szín, kb. 16,5/7cm 1.690,- 
kb. 20,5/7,5cm 1.990,- (68330048/01-02)

17|

1.690,-Ft

17 | Dekor doboz

eredeti ár 2.290,-** Ft

1.290,-Ft

-35%
16 | Dísztányér

eredeti ár 

1.990,-** Ft

-tól

-tól

2.990,-Ft

-40%
12 | Képkeret

eredeti ár 

4.990,-** Ft

3.990,-Ft

10 | Lámpás

eredeti ár 4.990,-** Ft

4.790,-Ft

13 | Dekor elefánt

eredeti ár 6.490,-** Ft

kb. 41/36cm

Gyertyatartó tányér „Sharma“, fém, tányér 
lábakon, kb. 41/36cm, ezüst szín 4.990,- 
(86750200)

11|

4.990,-Ft -47%

11 | Gyertyatartó 

tányér

eredeti ár 

9.490,-** Ft

Fali dekoráció „Maren“, fém, 
kb. 121/51/5,5cm, 
barna/fehér/arany színű 19.990,- (85610053)

14|

Dekor doboz „Ariana“, üveg/fém, réz színű, 
többféle méret és forma, 
kb. 30/10/5cm 2.990,- 
kb. 15,5/15/8cm 2.990,- 
kb. 15/10/20cm 2.990,- 
kb. 12/12/25cm 2.990,- (60840032/01-04)

8|

Dekor szobor „Gisele“, fa, natúr, kétféle 
forma és méret, kb. 15/28,5/7cm 1.290,- 
(46280819)

„Yvonne“, kb. 25/33/4,5cm 1.290,- (46280821)

18|

1.290,-Ft

18 | Dekor szobor

eredeti ár 1.990,-** Ft

kétféle forma és méret

19.990,-Ft

-33%
14 | Fali 

dekoráció

eredeti ár 

29.990,-** Ft

Gyertya edényben „Mandala“, 
fém, viasz, kb. 8,5/15cm, 
2 féle minta, égésidő: kb. 10 óra, 
natúr szín 799,- (48853982)
Gyertya edényben „Ian“, 
kerámia, viasz, 12 kanócos,
kb. 30/7,5 cm, fekete vagy fehér 6.990,- 
(40350001/01-02)

9|

6.990,-Ft

9 | Gyertya 
edényben

eredeti ár 9.990,-** Ft

799,-Ft

-38%
9 | Gyergya 

edényben

eredeti ár 

1.290,-** Ft

VHUa0-VHU10-8-a-56-57__@__2__@2__057   57 28.08.18   13:14



A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU10-8-a     58

Vörösboros pohár „Norma“, kristályüveg, 
mosogatógépben mosható, 
űrtartalom kb. 480ml 333,- 
Fehérboros pohár, űrtartalom kb. 360ml 333,- 
Pezsgőspohár, űrtartalom kb. 220ml 333,- 
Burgundi borospohár, 
űrtartalom kb. 600ml 333,- 
Longdrink pohár, 
űrtartalom kb. 420ml 333,- (32800054/01-05)

1|

többféle

Edénycsepegtető „Fabi“, krómozott fém, 
kb. 48/32/9cm 1.490,- (67560007)

4|

1.490,-Ft

4 | Edénycsepegtető

eredeti ár 1.990,-** Ft

Fűszertartó „Eleonore“, 9 részes, 
8db fűszertartó, 1db állvány, fém/üveg, 
kb. 22,6/17/9,2cm 1.990,- (81260014)
Fűszertartó „Diana“, forgatható, nemesacél/
üveg, 1db állvány, 12db fűszertartó, 
kb. 17/19,8cm 2.990,- (77400001)

6|

2.990,-Ft

6 | Fűszertartó 
állvány

eredeti ár 4.790,-** Ft

Zöldséghámozó „Dani“, nemesacél, 
rozsdamentes, kb. 19cm, többféle 699,- 
Habverő, kb. 21,5cm 699,- 
Almamagozó, kb. 20,5cm 699,- 
Fagylalt adagoló, kb. 19,5cm 999,- 
Húsvilla,  kb. 32cm 999,- 
Pizza szeletelő, kb. 18,5cm 999,- 
Habverő, kb. 30cm 999,- 
Krumplinyomó, kb. 25cm 999,- 
Sütőlapát, kb. 33cm 1.190,- 
Fokhagymanyomó, kb. 19cm 1.190,- 
Főzőkanál, kb. 31cm 1.190,- 
Főzőkanál, kb. 31cm 1.190,- 
Merőkanál, kb. 28cm 1.190,- 
Spagetti kanál, kb. 29cm 1.190,- 
Konzervnyitó, kb. 21cm 1.190,- 
(49010308/03-04,12-13,15,05,07-08,14,17,01-02,06,11,09-

10,16)

2|

699,-Ft

2 | Konyhai 
eszközök

Kerámia kés szett „Jochen“, 3 részes, 
kerámia/műanyag, kb. 27,7cm, 
21cm és 18cm, fehér/fekete 3.590,- (47570005)

3|

Wok serpenyő „Ana“, fém/fa nyéllel, 
átm.: kb. 34cm, tapadásmentes bevonat, 
fekete  1.390,- (49010046)

7|

1.390,-Ft

7 | Wok serpenyő

eredeti ár 1.790,-** Ft

Konyhai mérleg „Britta“, üveg/műanyag, 
méréshatár: 5 kg, kb. 19/2cm, 
kétféle szín 1.990,- (77400004)

8|

Kenyértartó „Brenda“, fa alj, akril/nemesacél 
tető, kb. 39/16,5/30cm 4.990,- (77400015)

9|

Üveg tárolóedény „Magnus“, üveg/
alumínium tetővel, többféle forma és méret, 
kb. 11,5/12cm 399,- 
kb. 11,5/17cm 599,- 
kb. 11,5/22,5cm 699,- 
kb. 11/27,5cm 799,- (81260018/01-04)

10|

Evőeszköz készlet „Elke“, nemesacél 18/10, 
20 részes, 4 személyes, rozsdamentes, 
fényes, mosogatógépben mosható 2.990,- 
(67430005)

13|

Fedő „Marmor“, üveg, gombfogantyú, 
gőzkiengedővel, szilikongyűrűvel, 
krém színű, kb. 24cm 2.790,- 
kb. 28cm 3.490,- 
kb. 30cm 3.790,- 
Serpenyő, fém, kőhatású, rozsdamentes, 
kerámia bevonattal, 
kb. 24/4,5cm 4.990,- 
kb. 28/5,5cm 5.990,- 
kb. 30/6cm 6.990,- 
Grill serpenyő, alumínium, karcálló bevonat, 
hőálló fogantyú, kb. 28/28/4cm 6.990,- 
Wok serpenyő, fém, kőhatású, rozsdamentes, 
kerámiabevonattal, kb. 28/8cm 7.990,- 
(83610065/06-08,01-03,05,04)

14|

Főzőedény szett „Mia“, 6 részes, alumínium, 
üveg fedővel, tapadásmentes bevonat 
7.990,- (68760159)

15|

Tésztás tányér „Adriano“, porcelán, olasz 
design, kerek, fehér, átm.: kb. 27cm 899,- 
Pizzatányér, pizza felirattal, 
átm.: kb. 30cm 899,- (45790008/01-02)

12|

Szervírozó tálca, bambusz, lábakkal, 
kb. 30/50cm, barna 3.490,- (06092010)

11|

Evőeszköztartó „Johann“, fa, 
kb. 41/5/28-43,5cm, kihúzható, 
7 rekeszes 2.490,- (81340009)

5|

2.490,-Ft

-28%

5 | Evőeszköztartó

eredeti ár 

3.490,-** Ft 1.990,-Ft

-33%
6 | Fűszertartó 

polc

eredeti ár 

2.990,-** Ft

3 részes

9 részes

-tól

rozsdamentes 
többféle

333,-Ft

-52%
1 | Pohár

eredeti ár 

699,-** Ft

1.990,-Ft

-33%
8 | Konyhai 

mérleg

eredeti ár 

2.990,-** Ft

3.590,-Ft

-21%
3 | Kerámia 

kés szett

eredeti ár 

4.590,-** Ft

13 részes

4.990,-Ft

-26%
9 | Kenyértartó

eredeti ár 

6.790,-** Ft

kerámia
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
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59     VHU10-8-a

többféle forma és méret

4 személyes

2.790,-Ft

14 | Fedő

eredeti ár 3.290,-** Ft

20 részes

899,-Ft

-24%
12 | Tésztás 

tányér

eredeti ár 

1.190,-** Ft

7.990,-Ft

-38%
15 | Főzőedény 

szett

eredeti ár 

12.990,-** Ft
-tól

399,-Ft

-20%
10 | Üveg 

tárolóedény

eredeti ár 

499,-** Ft

-tól

6 részes

3.490,-Ft

-30%
11 | Szervírozó 

tálca

eredeti ár 

4.990,-** Ft

4.990,-Ft

-37%
14 | Serpenyő

eredeti ár 

7.990,-** Ft

2.990,-Ft

13 | Evőeszköz 

készlet
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
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VHU10-8-a     60

Cipőtároló „Roger“, műanyag, kb. 30/45cm, 
könnyen tisztítható, többféle szín 399,- 
(46540021)

1|

Cipőtároló „Leo“, műanyag, 1 pár cipőnek, 
kb. 29/11/14cm, szürke 699,- (43870010)

2|

Vödör „Rosi“, műanyag, fém fogantyú, 
kb. 5 liter, többféle szín 499,- 
kb. 10 liter 599,- (39260005/01-02)

4|

499,-Ft

4 | Vödör

Partvis szett „Sandra“, 2 részes, műanyag, 
kb. 90/24/21cm, többféle szín 799,- (82520027)

5|

Felmosó szett „Jotta“, műanyag vödör, 
forgófejes mop, 2 pótfej, csavarókosár 5.990,- 
(44150034)

6|

Fogmosópohár „Julie“, kerámia, felirattal, 
kb. 7,4/7,4/11,5cm, bézs 699,- 
Szappantartó, kb. 13,2/9,5/2,5cm, bézs 699,- 
Folyékonyszappan adagoló, műanyag 
pumpával, kb. 7,6/7,6/19,8cm, bézs 1.190,- 

8|

WC-kefe szett, fém/műanyag/kerámia, 
kb. 7,5/7,5/8cm, cserélhető kefe, 
bézs/ezüst 3.490,- (46540013/02-03,01,04)

8|

699,-Ft

8 | Szappantartó

eredeti ár 999,-** Ft

1.190,-Ft

8 | Folyékonyszappan 
adagoló

eredeti ár 1.590,-** Ft

WC-kefe szett „Beate“, lakkozott fém kivitel, 
fényes fém fedéllel, kb. 9,5/26,7cm, 
többféle szín 1.290,- (36880003)

9|

Kozmetikai szemetes „Patricia“, 
fém, lakkozott, kb. 16,8/25,6cm, 
többféle szín 1.990,- (36880002)

10|

1.990,-Ft

10 | Kozmetikai 
szemetes

„Curver“ pedálos szemetes „Slim Bin“, 
fém/műanyag, kb. 25 liter, kb. 25/45/39cm, 
fekete és ezüst szín 8.990,- (38180052)

11|

Sampon, 510ml, többféle  399,- (06093686)
Folyékony szappan, 490ml, többféle 599,- 
(06093685)
Fürdő és tusológél, 1000ml, többféle  999,- 
(06093687)

7|

399,-Ft

-33%
1 | Cipőtároló

eredeti ár 

599,-** Ft

799,-Ft

-38%
5 | Partvis 

szett

eredeti ár 

1.290,-** Ft

8.990,-Ft

-25%
11 | „Curver“ 

pedálos 

szemetes

eredeti ár 

11.990,-** Ft

399,-Ft

7 | Sampon

Leszüreteltük 

az árakat!
Érvényes: 2018.09.27-10.31.

1.290,-Ft

9 | WC-kefe szett

-tól

-tól

5.990,-Ft

6 | Felmosó szett

eredeti ár 6.990,-** Ft

-tól

699,-Ft

-22%
2 | Cipőtároló

eredeti ár 

899,-** Ft

999,-Ft

7 | Fürdő és 
tusológél

3.490,-Ft

8 | WC-kefe szett

eredeti ár 4.290,-** Ft

Mosógép alátét, kb. 0,9/60/60cm 2.390,- 
(33750007)

3|

2.390,-Ft

3 | Mosógép alátét
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61     VHU10-8-a

Vasalódeszka huzat, 100% pamut, 
kb. 42/120cm, többféle minta 999,- 
(82880010/01-02)

18|

Vasalódeszka „Colien“, fém/textil, 
kb. 32/110cm, többféle minta 3.990,- 

18|

3.990,-Ft

18 | Vasalódeszka

Ruhaszárító „Hella“, lakkozott acél, 
kihúzható, szárítási felület kb. 3méter, 
többféle szín 999,- (82880019)
„Lara“, fürdőkád szárító, szárítási felület 
kb. 10méter,  fehér 2.990,- (82880011)

15|

Fellépő „Benny“, összecsukható, műanyag, 
kb. 22/22/29cm, fekete/szürke 1.490,- 
(47380010)

20|

Létra „Drald-4“, alumínium, terhelhetőség 
max. 125kg, 4 fokos 7.990,- (33750001)

„Drald-5“, 5 fokos 9.990,- (33750002)

„Drald-7“, 7 fokos 13.990,- (33750003)

17|

többféle méret: 
4 fokos, 5 fokos, 7 fokos

Gőzölős vasaló, műanyag, fém vasalótalp, 
230V~ 50Hz/2000W, kb. 25,5/11/12,9cm, 
fehér/lila 2.990,- (89980008)

19|

Vállfa szett „Clara“, műanyag, forgatható 
fej, kb. 40,8/20,5cm, 10db/csomag, 
1db 79,9Ft, kétféle szín 799,- (39260013/01-02)
Vállfa szett „Kathrin“, fa, 
fordítható akasztóval, nadrágtartó léccel, 
kb. 44,5/23cm, 5db/csomag, 1db 199,8Ft, 
natúr 999,- (82240008)

12|

1.490,-Ft

-25%
20 | Műanyag 

fellépő

eredeti ár 

1.990,-** Ft

2.990,-Ft

-14%
19 | Gőzölős 

vasaló

eredeti ár 

3.490,-** Ft

Leszüreteltük 

az árakat!
Érvényes: 2018.09.27-10.31.

Hősugárzó „Fast Heater“, fém/műanyag, 
kb. 15/19/11cm, energiatakarékos 
fogyasztás, kb. 20 m2-es helyiséget is felfűt, 
állítható termosztát, fekete 9.990,- (50470044)

21|

9.990,-Ft

21 | Hősugárzó 
„Fast Heater“

999,-Ft
eredeti ár 1.490,-** Ft

18 | Vasalódeszka 
huzat

10db/csomag

7.990,-Ft

17 | Létra

-tól

999,-Ft
-37%

15 | Balkon 

ruhaszárító

eredeti ár 

1.590,-** Ft

5db/csomag999,-Ft

12 | Vállfa szett

2.990,-Ft

15 | Fürdőkád 
szárító

eredeti ár 4.290,-** Ft

799,-Ft

12 | Vállfa szett

Ruhaszárító „Jenny“, lakkozott fém, 
szárítófelület kb. 18m, kb. 180/55/93cm, 
többféle szín 2.690,- (66010019;53800010)

16|

2.690,-Ft

16 | Ruhaszárító

„Curver“szennyestartó, rattan hatású, 
kapacitás kb. 60 liter, kétféle szín 5.990,- 
(0001;38180001/01)

13|

5.990,-Ft

13 | „Curver“ 
szennyestartó

Szennyestartó „Delia“, poliészter, strapabíró, 
kb. 70/57/26cm, többféle szín 4.990,- 
(85000185/01-03)

14|

4.990,-Ft

14 | Szennyestartó

eredeti ár 6.490,-** Ft

többféle szín
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Tárolókosár „Mona“, műanyag, 
kb. 20/15/6cm 399,- 
kb. 25/20/10cm 599,- 
kb. 35/29/13,5cm 999,- 
kb. 35/29/22cm 1.390,- (06090205/01-04)

4|

többféle méret és szín

Ágy alatti tároló „Rita“, műanyag, 
kb. 75/16/35cm, tetővel, kerekekkel 1.990,- 
(82490099)

8|
Tárolókosár „Sally“, papír/textil, 
kb. 24/20/10cm 999,- 
kb. 29/24/12cm 1.390,- 
kb. 34/28/15cm 1.990,- 
kb. 40/31/17cm 2.490,- (69310009/01-04)

5|

999,-Ft

5 | Tárolókosár

eredeti ár 1.290,-** Ft

többféle méret

Tárolókosár „Anna“, vízijácint, 
kb. 33/32/33cm, natúr vagy barna 2.490,- 
(81270042/01-02)

6|

399,-Ft

-42%
4 | Tárolókosár

eredeti ár 

699,-** Ft

-tól

-tól

2.490,-Ft

-41%
6 | Tárolókosár

eredeti ár 

4.290,-** Ft

1.990,-Ft

-33%
8 | Ágy alatti 

tároló

eredeti ár 

2.990,-** Ft

Tárolókosár „Denise“, műanyag, vászon 
bélés, gombbal, szürke/bézs, 
kb. 29/17/21cm 1.490,- 
kb. 35/26/20cm 2.490,- 
kb. 40/30/23cm 2.790,- 

3|

Ruháskosár, kb. 35/44/26cm 3.490,- 
kb. 42/49/33cm 3.990,- (67010308/01-05)

3|

3.490,-Ft

3 | Ruháskosár

eredeti ár 4.790,-** Ft

Tárolókosár „Larry“, fűzfából, belső béléssel, 
kézzel készült, szürke/natúr, 
kb. 27/11/18cm 999,- 
kb. 29/22/21cm 1.790,- 
kb. 32/14/23cm 2.990,- 
kb. 38/40/26cm 3.290,- 
kb. 44/56/33cm 4.990,- (70390036/02,01,03-05)

2|

-tól

1.490,-Ft

-40%
3 | Tárolókosár

eredeti ár 

2.490,-** Ft

-tól

999,-Ft

2 | Tárolókosár

eredeti ár 1.590,-** Ft

3.290,-Ft

2 | Ruháskosár

eredeti ár 4.990,-** Ft

Tárolódoboz „Rudolf“, műanyag, tetővel, 
kb. 55,5/39/37cm, 2db vásárlása esetén 
1db 1645Ft 3.290,- (82490187)

7|

3.290,-Ft

7 | Tárolódoboz

kb. 43/97/38cm 
teherbírás max. 35kg

Összecsukható szállító kocsi „Kenny“, 
fém/műanyag, kb. 43/97/38cm, teherbírás 
max. 35kg, fekete  4.567,- (85000014;06090522)

9|

1+1ajándék

4.567,-Ft
-23%

9 | Összecsukható 

szállító kocsi

eredeti 

ár 5.990,-** Ft

Összecsukható tárolódoboz „Fibi“, szövet, 
kb. 30/30/30cm, 4 színben 799,- 
(79680101/01-04)

1|

799,-Ft

1 | Összecsukható 

tárolódoboz

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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Mia vagyok a „Trend szelleme“. 
A mömax áruházakban én segítek, 
hogy lakásodat hogyan teheted trendivé, 
kényelmessé, stílusossá. Most már 9 mömax 
lakberendezési áruházban mutatom be 
Neked a legújabb lakberendezési ötleteket. 

Áruházaink:
	 9023 Győr, Fehérvári út 5/B.

	 2040 Budaörs, Sport utca 3.

	 1033 Budapest, Szentendrei út 40.

	 1173 Budapest, Pesti út. 2

	 6000 Kecskemét, Halasi út. 2

	 7622 Pécs, Siklósi út 47.

	 4002 Debrecen, Balmazújvárosi út 15 

	 6725 Szeged, Móravárosi krt. 12.

	 4400 Nyíregyháza, Kosbor utca 3 Szia
Mia!

1) Reprezentatív példa Cofidis Áruhitel igénylése esetén: 1 500 000 Ft hitelösszeg esetén (termék/szolgáltatás 
készpénzára: 1 875 000 Ft, önrész: 375 000 Ft) a havi törlesztőrészlet 38 593 Ft, referencia THM: 19,99%, 
futamidő: 60 hónap, hitelkamat(fix): évi 19,99%, teljes visszafizetendő összeg: 2 315 580 Ft, a hitel teljes díja 
(kamat): 815 580 Ft (a hitel teljes díjában foglalt díj: 0 Ft; jutalék: 0 Ft; költség: 0 Ft; adó: 0 Ft). 
A referencia THM az itt megjelölt hitelösszeg és futamidő figyelembevételével került meghatározásra, a teljes 
hiteldíj mutató meghatározásáról, számításáról és közzétételéről szóló 83/2010. (III.25.) Korm.rend. 9. § (1) bekezdés 
e) pontja és 9.§ (3) bekezdése alapján. A feltüntetett adatok átutalás vagy csoportos beszedési 
megbízásos fizetési mód választása esetén érvényesek. A feltételeket és a részleteket a Cofidis Magyarországi 
Fióktelepe weboldalán (cofidis.hu) a mindenkor hatályos Cofidis Áruhitel általános szerződési feltételekben 
megtalálja. Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek, a hitelbírálat jogát a Cofidis Magyarországi Fióktelepe 
fenntartja. Az MMXH Lakberendezési Kft. a Cofidis Magyarországi Fióktelepe hitelközvetítőjeként jár el. 
A hitelösszeg: 30 000 Ft- 1 500 000 Ft között elérhető.
Önerő: 30 000 Ft - 400 000 Ft között: 0%; 400 001 Ft – 1 500 000 Ft között: min. a vételár 20%-a. Érvényességi idő: 
2018.09.27-től, 2018.12.31-ig .

19,99%
1)THM

A COFIDIS ÁRUHITEL
SEGÍTSÉGÉVEL,
MÁR MA EGYÜTT 
TÉVÉZHETÜNK!
Érvényes: 2018. 09. 27. – 2018. 12. 31. között

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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Az ajánlatok 2018.09.27 - 2018.10.31-ig érvényesek, az akció időtartamán belül, a készlet erejéig. 
Az esetleges nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk. Mindegyik ár bruttó, az ÁFA-t tartalmazza 
és forintban értendőek! Szín és mintaeltérés lehetséges, a fotók szimbolikus fotók, a modellváltás jogát 
fenntartjuk. A pontos méretek és a használati, kezelési utasítások az üzleteinkben találhatóak meg. A 
képeken feltüntetett árak eladási árak, kiegészítők és dekoráció nélkül értendőek! A **-gal jelölt árak 
az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. Kereskedelmi mennyiségben nem szolgálunk ki. A 
színválaszték áruházanként eltérő lehet. Az akció más kedvezményekkel nem összevonható! A Best Price 
jelölés az adott időszakban a mömax áruválasztékának legjobb ár-érték arányú ajánlatára vonatkozik! 
Impresszum: MMXH Lakberendezési Kft, 1095 Budapest, Soroksári út 86., HU11829519-2-43.

Nálunk már online is vásárolhatsz: www.moemax.hu

Áruházak: 1033 Budapest, Szentendrei út 40., Tel.: 06-1/887-5211, 1173 Budapest, Pesti út. 2, Tel.: 06-1/885-3211, 
2040 Budaörs, Sport utca 3., Tel.: 06-23/806-700, 4002 Debrecen, Balmazújvárosi út 15, Tel.: 06-52/997-200, 
4400 Nyíregyháza, Kosbor utca 3, Tel.: 06-42/887-200, 6000 Kecskemét, Halasi út. 2, Tel.: 06-76/883 200, 
6725 Szeged, Móravárosi krt. 12., Tel.: 06-62/574-200, 7622 Pécs, Siklósi út 47., Tel.: 06-72/889-211, 
9023 Győr, Fehérvári út 5/B., Tel.: 06-96/530-210  
Nyitvatartás: Hétfőtől-szombatig: 09:00-20:00, Vasárnap: 10:00-18:00, e-mail: info@moemax.hu

Az áruház nagysága 
miatt Nyíregyházán az 
adott termék csak konkrét 
vevőrendelésre érhető el!
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Energiahatékonysági 
spektrum 
hűtő, sütő 
és moso-
gatógép
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Virágcserép „Luisa“, kerámia, többféle szín, 
kb. 12/10cm 399,- kb. 15/12cm 499,- 
kb. 19/16cm 799,- kb. 22/18,5cm 1.490,- 
kb. 25,7/21cm 1.790,- kb. 31/25cm 2.990,- 
(65620106/01-02,04-06,08)

1|

többféle szín

Étkészlet „Bea“, 30 részes, 6 személyes, 
fehér porcelán zöld levélmintával, 
szögletes forma 8.990,- (72980002)

2|

Teamécses „Mia“, paraffin, 100db/csomag, 
fehér, 1db 7,99Ft 799,- (86880006)

8|

Képkeret „Celina“, MDF fa, többféle szín, 
kb. 10/15cm-es képhez, 
2db/csomag, 1db 299,5Ft 599,- 
kb. 13/18cm-es képhez, 
2db/csomag, 1db 399,5Ft 799,- 
kb. 20/25cm-es képhez, 
2db/csomag, 1db 499,5Ft 999,- 
kb. 30/40cm-es képhez 1.190,- 
kb. 40/50cm-es képhez 1.390,- 
(60840001/01-05)

4|

többféle szín és méret

Feszített vászonkép „Harald“, MDF hátlap, 
kb. 116/78cm, többféle 3.990,- (71200404)

5|

többféle kivitel

Fűcsomó „Patrick“, poliészter/műanyag 
cserépben, többféle, kb. 40cm 999,- 
kb. 60cm 2.490,- kb. 90cm 5.990,- 
kb. 120cm 7.990,- (42970315/01,04,02-03)

6|

többféle méret

Folyékonyszappan adagoló „Melanie“, 
kerámia, kb. 5/18cm, többféle szín 1.190,- 
(39170302/01-14)

9|

többféle szín

Művirág lepkeorchidea „Marie“, textil/
cserépben, kb. 50cm, kétféle szín 4.990,- 
(42970407/01-02)

7|

kétféle szín

399,-Ft

1 | Virágcserép

-tól

30 részes8.990,-Ft

-25%
2 | Étkészlet

eredeti ár 

11.990,-** Ft

100db/csomag

3.990,-Ft

-33%
5 | Feszített 

vászonkép 

kb. 116/78cm

eredeti ár 

5.990,-** Ft

4.990,-Ft

-33%
7 | Művirág 

lepkeorchidea 

kb. 50cm

eredeti ár 

7.490,-** Ft

799,-Ft

8 | Teamécses

1.190,-Ft

9 | Folyékonyszappan 
adagoló

eredeti ár 1.490,-** Ft

599,-Ft

-40%
4 | Képkeret

eredeti ár 

999,-** Ft

999,-Ft

-32%
6 | Fűcsomó 

kb. 40cm

eredeti ár 

1.490,-** Ft

-tól

-tól

Jumbo bögre „Pongo“, porcelán, kb. 570ml, 
többféle szín 599,- (71420013)

3|

599,-Ft

3 | Jumbo bögre

eredeti ár 999,-** Ft
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